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Alföldi Ellenzék
Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Báu^ 
utca 10 8z. Telefonszám : 15. Magánhirdr.» 
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK, 
megkezdik a tisztviselői lakások építését.

Az egész magyar tisztviselő társa­
dalmat élénk izgalomban tartja az a 
hir, hogy a kormány rövidesen lehe­
tővé teszi elsősorban az állami tisztvi­
selőknek lakbéreik lekötése ellenében 
családi házak építését. Értesülésünk 
szerint a pénzügyminiszter egyelőre io 
millió pengőt bocsát a népjóléti kor­
mány rendelkezésére azzal, hogy kísér­
let képen kezdjék meg a családi házak 
fölépítését. A rendelkezésre álló ösz- 
szeg körülbelül 400 ilyen ház elkészíté­
sére volna elegendő. A telekről a fel­

építő tartoznék gondoskodni, mig az 
építkezésre szűk.‘égés összeget a tisztvi­
selő lakbér járandóságának 15— 20 év­
re való lekötése ellenében 8 9 száza­
lék kamatra adnák ki. Ha az akció 
iránti érdeklődés valóban olyan nagy 
mértéket ölt és annak gyakorlati lebo­
nyolítása is beválik, úgy vagy a pénz- 

I ügyminiszter fogja a további összege­
ket rendelkezésre bocsátani, vagy pe­
dig a kormány erre a célra megfelelő 
kölcsönt vesz igénybe.

Fontos ügyehet tárgyal
a holnap, hétfőn tartandó városi köz­
gyűlés. Ezek között a fontos ügyek kö­
zött nem tartjuk a legfontosabbnak a 
tárgysorozat első pontját, amely gr. 
Bethlen István miniszterelnöknek, Kle- 
belsbcrg Kunó vallás és közoktatásügyi 
miniszternek és Búd János pénzügymi­
niszternek Szentes díszpolgáraivá való 
választását javasolja.

Mi nem vagyunk a mai kormány­
zati rendszernek a hívei, amint Szentes 
polgárságának és Szentes képviselőtes­
tületének túlnyomó többsége sem az, 
de azért elismerjük azt, hogy a mai 
kormányzatnak a közállapotok és a 
gazdasági élet megszilárdításában ér­
deme van. Nem vagyunk ünneprontók 
és Szentes polgárságával együtt tudo­
másul vesszük a kormányférfiaknak 
Szentes díszpolgáraivá történő egyhan­
gú megválasztását.

Szentes városiassá fejlesztésére 
szóló tervezet megvalósításához szüksé­
ges pénzek 'kölcsön utján váló megszer­
zése is a tárgysorozat egyik pontját ké­
pezi. Örömmel állapíthatjuk meg, hogy­
ant ig a budapesti nagybankok Szentes 
hiteligényének kielégítésére nem tud­
tak vállalkozni, addig helyi pénzintéze­
teink keresztülvitték azt, hogy a város 
gazdasági érdekét a saját üzleti érde­
kük fölé helyezve, a városfejlesztési 
Programm keresztülvitelére pénzt és 
pedig elfogadható feltételek mellett 
tudtak felajánlani.

Szentes város képviselőtestületé­
nek hivatása dönteni a felett, hogy a 
tanácsnak a kölcsönajánlatra vonatko­
zó ajánlatát elfogadja-e. A városfej­
lesztési tervezet mihamarább! megva- 
tósitása Szentes gazdasági életének el­
sőrendű kérdése s ennek érdekéből 
még jelentősebb anyagi áldozattól sem 
szabad visszariadni. De ez még nem je­
lenti azt, hogy a kínálkozó pénzt min­
den további meggondolás nélkül fel is 
vegyük.

Szentes városfejlesztő programmja 
nem szenved még akkor sem halasztást 
ha a közgyűlés úgy határozna, hogy te­
gyenek pontos számítást a felajánlott 
kölcsön kamattételéről s a tanács kísé­
relje meg, esetleg mindkét pénzintézet­
tel előnyösebb kamatú kölcsön adására 
megállapodást kötni. Hisszük, hogy ily 
irányit kísérlet nem maradna meddő.

Nagy István bíró felesége szökni 
akart.

A hatóságokhoz hetekkel ezelőtt 
bizalmas értesítés érkezett, amely sze­
rint a letartóztatásban lévő Nagy Ist­
ván törvényszéki biró felesége bútorait 
és lakását értékesíteni akarja és a kü­
lönböző jeligék alatt bankoknál elhe­
lyezett értékeit külföldre akarja csem­
pészni. Miután ez az értesítés valónak 
bizonyult, vagvonzárlatot rendeltek el 
a letartóztatásban lévő Nagy István 
biró egész vagyonára és összes ingósá­
gaira.

Izgalmas fogolyüldözés.
Herbert-Chabet János lakatost, 

aki többrendbeli bűncselekmény miatt 
a Markó uccai fegyház lakója, tegnap 
délelőtt felkisérték a vádtanácshoz. 
Mikor a törvényszéki elnök szobája elé 
ért, a fogoly lakatos segéd hirtelen ug­
rással fent termett a lépcső korlátján 
és mielőtt a fegyőr utána kaphatott 
volna, elszánt lendülettel a második e- 
melet korlátjáról levetette magát az 
első emeletre. Nagy zuhanással esett a 
lépcsőre, majd legurult a földszintre, 
ahol talpra ugorva a kapu felé szaladt. 
A fegyőr kiabálni kezdett s egyszerre 
talpon volt az egész törvényszék. Her­
bert-Chabet János ekkor már kint fu­
tott a Markó uccán és a Lipót körút 
irányába fordult. Ekkor már egész se­
reg fegyőr, ügyvédek, bírósági alkal­
mazottak és az ucca népe is üldözte 
a szökött fogolyt s az egyik fogház őr­
mesternek már-mar sikerült elérni a 
lakatost, de az annyira hadonászott 
karjaival, hogy nem lehetett elfogni.

Már a Vilmos császár utón folyt a haj- 
I sza, amikor egy munkás megpillantot- 
I ta az üldözöttet, kézikocsiját Herbert 
I elé lökte, aki keresztülesett a kocsin.
; Többen odaértek, ütni-verni kezdték a 
' feltápászkodó embert, a fogoly azonban 
; futni .próbált. Ekkor érte utói Fe­

jes Pál fogházőrmester, elkapta a nya­
kát és magához rántotta. Időközben 
odaérkezett a szuronyos fegyőr, aki­
nek átadta a foglyot. A fegyőr most 
már gallérjánál fogva hurcolta be a 
Markó uccai fogházba a siró, jajgató 
Herbert Jánost. Ott azután Herbert Já- 

1 nőst bilincsbe verték és sötét magán­
zárkába csukták.

Távirat telefonon — hitelbe.
A kereskedelemügyi miniszter leg- 

j utóbbi rendeleté szerint minden tele­
fon előfizető a központi táviró hivata- , 
lóknak hitelre mondhatja be telefonon | 
táviratait, ha ezt a szándékát a Közpon­
ti Táviró Hivatalnak (Budapest, Vá­
rosház ucca) előzőén bejelenti. A posta 
a rendes távirási dijakon felül 12 fillér 
közvetítési és 4 fillér hitelezési dijat 
számit föl táviratonként.

Hortobágyi csikóverseny.
A debreceni Lovaregvlet május 14- 

I én és 15-én az egylet 60 éves jubileu- 
I ma alkalmából lóversenyt rendez. A 
I verseny külön érdekessége lesz a hor- 
I tobágyi csikós verseny.

Harminc évi fegyház Mussolini 
merénylőjének.

A Mussolini ellen tervezett me­
rénylet bünpörében a bíróság Zanibo- 
nit, Capellot és Ursellát harminc évi 

1 fegyházbüntetésre ítélte.

Zöldhitelt legkedvezőbben
6iv4 ntÁ S «iíIai* gabonakereskedőnél Sarkad! Nagy 
JMIHv ÍB.UI1U1 Antal-ntca 20. szerezhet.
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Kerékpárok Ballon gumikkal
érkeztek és részletfizetésre kaphatók

WELL1SCH gépraktárában. Kossnth-n Telefon 66.

Kevés érdeklődő, még kevesebb vevő 
a tegnapi vásáron.

— Pénzelten vásárlók — alvó vásárosok. — Nem sikerült a kirakodóvásár. —
Kívánni sem lehetett volna szebb időt 

a Szent-Györgynapi vásárra, mint amilyen 
tegnap volt. Nyári melegséggel tűzött a nap, 
por mindenfelé — igazi vásárnak való idő.
A vásárosok mégis rossz időről panaszkod­
tak. Mert nekik bizony hiába sütött a nap, 
alig árultak valamit, sokan közülök még a 
fuvart sem keresték meg.

Akármerre érdeklődtünk, mindenfelől 
csak a panaszt hallottuk, hogy ilyen rossz 
vásár évek óta nem volt, még a legrosszabb 
időben is többet árultak, mint most. Ennek 
legfőbb oka pedig az, hogy az emberek 
már husvétra beszerezték szükségleteiket, s 
Így — még aki akart volna is vásárolni — 
a husvét utáni vásárra már nem maradt 
pénze. A vásárosok panaszának azonban 
még az is volt az oka, hogy rengeteg vi­
déki készruhakereskedő és szövetárus vonult 
fel a vásárra, igy azután a kevés vásárló 
kedvére válogathatott a kereskedőkben, s a 
sok közül abba a sátorba ment be, amelyikbe 
akart. A nagy versengés természetesen az 
árakat is lenyomta.

— Tessék megírni, — mondta az egyik 
kereskedő — hogy a Szent-Györgynapi vá­
sárt tegyék husvét előttre. Ez jobb volna a 
közönségre nézve is, de a nagyobb forga­
lom következtében a város is nagyobb jö­
vedelemhez jutna. Így képtelenség árulni, — 
ahogy most van

Valóban, igaza lehet a kereskedőnek. 
Megígérjük, hogy megírjuk. Mást úgyse gén 
tehetünk a rossz vásár megjavítása érdekében.

* *
A kereskedők alszanak sátraikban. Or­

szágos vásár alvó kereskedőkkel. . .
Be-bcnézilnk egy-egy sátorba. Ahol 

nem alszanak, a kereskedő odaugrik, szol­
gálatkészen, reménykedve, azt hiszi szegény, 
vevők vagyunk.

Tovább megyünk a kalaposok felé.
.jrésén tátonganak a sátrak itt is.

Cicatricis Béla ünneplése.
Valóbrn ritka ünneplésben részesítették 

tegnap Cicatricis Béta derekegyházi főj egy 
zőt. Hármas ünnepség volt ez; a kiváló fér­
fiú tegnap volt 71 éves, ugyancsak tegnap 
ünnepelhették nevenapját s azzal egyben 50 
éves szolgálati jubileumát.

Az ünnepség a derekegyházi község­
házán kezdődött, díszközgyűlés keretében, 
fényes külsőségek között. Délelőtt fél 11 
órakor Csergő Károly dr alispán a díszköz­
gyűlésen rendkívül meleghangú és bensősé­
ges beszédben köszöntötte föl a kiváló fő­
jegyzőt. Kiemelte nagyszerű érdemeit a köz­
ség fejlesztése körül s ennek méltó jutalma- 
zásaképen átadta neki a IV. osztályú pol­
gári érdemkeresztet.

Azután Pefrik József jószágigazgató 
köszöntötte föl Cicatricis Bélát. Kiemelte, 
hogy az ünnepelt milyen kiválóan tudta

Kossnfb-íér 5,

PONYVA
gyári áron nagyban és kicsinyben
Gazdasági Gép-, Szerszámára* és Zsák 

Kereskedelmi vállalat
a Gazdasági Egyesület székházában

A csizmadiák is szomorkodnak. Ötszáz­
ezer korona egy jobb csizma, de itt sincs 
vevő. Ugyanúgy vannak a papucsosok.

A szűcsök sora egészen kihalt, csak 
egynél alkudozik három magyar egy subára. 
— Na nézze, hát ne hagyja itt. Már leen­
gedtem félmilliót, de még engedek ha meg­
veszi . . . — könyörög a tótkomlósi szücs- 
mester a három húzódozó magyarnak.

Másfél millióig lement a mester — igy 
se kell. Hiába, nagyon meleg van . . .

A megyünk a másik oldalra. Sok uj 
kocsi áll egymás mellett, du a sok fényes 
cifra kocsinak még csak nézője sincs. Délig 
egyetlen kocsit sem adtak el a vásárban.

A kocsik mellett vannak a talicskások. 
Hosszú sorok egymás mellett. Választékban 
nincs hiány, de ide is vevő kellene.

Nézzük a szerszámokat. Favilla, ka­
szanyél.

— Tessék — kínálja a tót mester — 
ez nagyon jó erős favilla. A kisebb 30 ezer 
a nagyobb 40 ezer. De már alig van belőle, 
mind szétkapkodták. A kaszanyél is annyi. 
Egészen agyon van támasztva az állványa 
favillákkal, meg kaszanyelekkel. Ez is csak 
„trükkből“ dicsekszik.

Otthagyjuk a szaporanyelvü tótok
A műt tványosok tájékán meglehetős a 

forgalom, de még ennél is nagyobb a por. 
(Talán mert ezt ingyen lehet kapni.) Min­
denki inkább csak bámészkodik. Egy-két 
hajóhinta lendül fáradtan a levegőbe. Nyo­
masztó meleg van . . . Alig hallatszik hang. 
Talán m guk a mutatványosok is „spórol­
nak“ a szusszal Nem „strapáiják magukat“, 
gondolják, úgy is kár a „benzinért“. Nyoma 
sincs itt a szokott vásári zsivajnak, durrog- 
tatásnak. nyekergésnek, trombitálásnak. A
lacikonyhák is üresek. Nem szól a muzsika. 

* **
Egy nagy üres ásitás az egész vásár.

ItegyvenOt és fél «aggon bazalt Ibiét 
sasiról' a sáros a Temető-utca 

hihösezéséhez.
Mint ismeretes, a város a Temető-utca 

kocsiút burkolatának átfektetésére kiirt pá­
lyázatot meddőnek minősítette, s elhatározta 
hogy a munkálatokat házilag végezteti el, s 
arra újabb korlátolt versenytárgyalást hirdet.

A szükséges kőanyag megvétele céljá­
ból Négyes! Imre dr. polgármester és Cseuz 
Béla műszaki tanácsos pénteken Budapes­
ten voltak, s a kőanyagot lekötötték. A Te­
mető-utca ujrakövezéséhez a Kissebesi és 
Korláti Bazaltbánya részvénytársaságtól 45 
és fél vaggon bazalt kiskockakövet vásárol­
tak, azonnali szállítás kiköt sével. A kőanya­
gért tiztonnánként 420 pengőt fizet a város, 
s a somoskői bányából napi kétvaggonos 
tételekben szállítják le a követ. A vasúti 
szállítási költség a határtól a várost terheli. 
A vasúttól a Temető-utcáig történő fuvaro­
zás-a a város már kiirta a pályázatot.

A polgármester ezenkívül még az is­
kolák és az építendő népházak üg ében is 
eljárt a minisztériumokban.

Hét tolvajnő és egy betöréssel 
gyanúsított férfi a vásáron

Városi m 
M -387 —-1927 '' 

Versenytár. 
A Temet 3 

fektetésére éh.' 
k,;- 45 vagon P. 
kavicsnak a 
né re való fa­
last hirdetek 

Ajánlati 
vatalban szers 
zárt ajánlatok :' 
délelőtt 11 (fa' 
mérnöki hivatali 

Elkésve fa, 
tok nem vétett» 

Szentes, i>,
2220

Szentes vár 
3671 — 1927 szál

mindig és min- 
különösen pedig 
nagy embereso- 
„dolgoznak“. 
is nagy készült-

mindig a közérdeket a polgárok érdekeivel 
összhangba hozni s hogy milyen megértő 
szeretettel segi ett mindenkin, aki hozzáfor­
dult, még ha az egyszerű földműves vagy 
munkásember volt is.

A ritka ünnepségen óit volt mindenki, 
aki csak tehette s aki beszédet nem mondott, 
legalább látni akarta a boldog jubilánst, 
hogy tekintetével mondjon köszönetét Cicat­
ricis Bélának. A község és környékének 
minden jelentős embere eljött, hogy részt 
vegyen az ünneplésben. Megjelent dr Ci­
catricis Lajos főrend is az ünnepelt rokon­
ságával, továbbá Maulhner Alfréd kormány- 
főtanác-os családostól s még számosán.

A díszközgyűlés u'án nagy bankettel 
rendeztek, amely emeik dett és bensőséges 
hangulatban a késő éjszakai órákban ért 
véget.

Sarkad! telepet
egészben vagy részletek­
ben eladom vagy kiadom

Értekezni lehet

vitéz Várady László
Vásártéri patikájában. Telefon: 17.

Az országos vásárok 
denütt jó talaj a bűnözők, 
a tolvajok számára, akik a 
portokban zavartalanabból

A szentesi rendőrség 
síggel jelent meg a vásáron. Meg is ir'uk, ; 
hogy a vásár első napján razziát tartott a ; 
rendőrség és több gyanús egyént állítottak 
elő. Tegnapra kiderült azután, hogy a raz­
zián elfogoVak közül az egyik országszerte 
körözött tolvaj.

A tegnapi kirakodó vásáron a rendőrök 
két nőt figyeltek meg, akik állandóan a sát­
rak körül ólálkodtak és többször gyanúsan 
néztek körül, mitha attól félnének, hogy va 
laki meg átja őket. Amikor azt hitték, hogy 
senki sem figyel oda, az egyik gyorsan el­
emeit egy pár cipőt, a másik egy szép sze­
gedi papucsot.

A következő pillanatban azonb n a ren­
dőr már ott termett. Az egyik nőnek sike­
rült elszöknie és belevegyük a néplömegke, 
a másik, aki a papucsot lopia, rendőrkézre 
került.

A vásár másik helyén ugyancsak egy 
rendőr egy gyanús külsejű, borotvált arcú, 
25—27 éves fiatal emberre lett figyelmes, 
aki tétlenül ácsorgóit az emberek között. A 
rendőr igazolásra szólította föl, mire az is­
meretlen nevű fiatalember egyéb híjján fény­
képpel próbálta magát igazolni. A fénykép 
Szegeden készült és gallér nélkül ábrázolja 
a gyanús férfit.

A rendőr előállította a központi őrszo­
bán, ahol utána néztek az ügynek. A talált 
adatok alapján az elfogott fiatalember azzal 
gyanusilh itó, hogy Szegeden különböző be­
töréseket követett el. A szentesi rendőrka 
pitánysdg a szegedi rendőrséghez fordult az 
előállított egyén ügyében felvilágosításért s 
mindaddig, amig az megérkezik, a gyanusi 
ioit fiatalembert őrizetben tar ják.

Közhírré 1; 
csordajárási sí­
nek és kéi évei 
darabonként 31 
lapittattak meg 
mai naptól keid 
ba befizethető;: 
nek és ké; éve: 
ki korlátolt szí 
később kiadar 
közlöm.

Szentes, t;

2195

évi ápril 24-én t 
béreknél a buz;| 
a zabét 15, a tei 
lapította megt 
si tanács. Félti 
lóit. hogy esdj 
kát haladéba» 
pénztárába.

Szentes,

2425

Hófehér szép darabos mész
Kapható

OROSZ ISTVÁN
festéküzletében Kossuth-tér 4. 1973

Szentes «íö 
ad. ii 27—1$ I

\ váró: I 
komp. valan-| 
hás terület bj 
za 28. szám«[

megtartandó
sen i927 nove1 
bér hó 31 ni
szonbérbe adj

Árverési 
helyiségben 

Szentes- \
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Rét ItónaD múlva ión az ujp múlva jön 
forgalmiadé rendelet.

A forgalmi adó terén nagyobb 
arányú reformok történek a legköze­
lebb iidőben, úgy lehet, már a tavasz 
végére. A pénzügyminisztériumban uj 
forgalmi adó rendelet készül, amely 
amint tudomásunk van róla, — a ke­
reskedelem és ipar sok jogos panaszát 
respektálja, habár nem is fogja orvo­
solni ezt az adó a maga teljességében.

Ha már továbbra is számolni kell 
a forgalmi adóval, a fázis rendszerre 
való áttérés volna a közóhaj honorálá­
sa, ehelyett azonban csak bizonyos, 
nem épen jelentéktelen könnyítések ké­
szülnek az uj rendeletben , amelyet még 
igy is örömmel fogad a gazdasági élet 
azzal a gondolattal, hogy csak átme­
neti intézkedésekről van szó a tökéle­
tesebb megoldásig.

Az uj rendelet a forgalmi adó 
egész komplexumára kiterjed és szá­
mos eddigi rendelkezést alaposan meg­
változtat. Lényeges módosításokat hoz 
az átalányozás terén, és egyik legjelen­
tősebb pontja lesz az, amely megszün­
teti a külföldi és belföldi kereskede­
lemmel szemben való egyenlőtlen el­
bánást. még pedig a belföldi kereske­
delem javára. Eddig a külföldi keres­
kedők 2 százaléknyi előnyben voltak a 
magyar nagykereskedővel szemben s 
most ezt a különbözeiét a vámforgalmi 
adó megváltoztatásával tünteti el a 
pénzügyminiszter.

A bizományosok és ügynökök for­
galmi adóját illetőleg is nagy változást 
hoz az uj rendelet, amennyiben a bizo­
mányos és ügynök a forgalmi adót ki­
zárólag a jutaléka után rój ja le. A bel­
földi és külföldi kereskedők analógiá­
jára itt is uj szabályozásra kerül a kül­
földi képviseletek forgalmi adója, 
amelynek megoldása ugyancsak a 
vámforgalmi adó közbejöttével történik.

Nagy horderejű változás készül a 
gabonanemüek forgalmi adója terén, a 
gabonakereskedelem javára. . Az uj 
rendelet nem fog ismerni kizárólagos 
terménykereskedőt és igy bizonyos — 
megkötöttség mellett általában" kivéte­
tik a gabona a forgalmi adó alól. Ha­
sonlóképen szabályozza a rendelet a 
lisztüzlet teljes forgalmi adó mentes­
ségét is.

Az export körüli visszatérítések 
dolgában úgy intézkedik az uj rendelet, 
hogy a kereskedelem visszakapja a 
gyártól történt vásárlása alkalmával le­
rótt forgalmi adót. Intézkedés történik 
a be nem váltott váltók forgalmi adó­
jának visszatérítése dolgában is. Ezen­
kívül a kisebb arányú reformok egész 
sorát hozza az uj rendelet.

Amint látjuk, a rendelet, amely 
már nagyrészében elő van készítve a 
)>énzügymmisztériumban, számos üdvös 
újítást tartalmaz, de még mindig csak 
tél megoldás a fázisrendszerre való át­
térés helvett.

Nincsen nyersanyaga és 
a kisiparosnál!.

Túl vagyunk az úgynevezett szaná­
láson, de az életünket még mindig nem 
szanálták. Mindenfelől panaszokat hal­
lunk, s talán a legtöbb joggal a kisipa­
ros panaszkodhat. Abban reményked­
tünk. hogy a szanálás a stabil pénz és a 
közéleti konszolidáció, ha lassan is, leg­
alább a szerény megélhetés lehetőségét 
fogja nyújtani annak, aki szorgalmával 
többet is megérdemelne. Reményked­
tünk, de úgy látszik, reményeink nem 
váltak valóra s a kisiparos egyre nehe­
zebb helyzetbe kerül. Nincs nyersanya­
ga, nincs pénze, nincs hitele és nincs 
munkája. A munkanélküli munkások­
hoz csatlakoznak most a munkanélküli 
iparosok. Sokáig bezárták műhelyüket 
s 'visszaadták iparengedélyüket.

Tengő-lengő ember lett sok szor­
galmas kisiparosból, árván állnak az 
elhagyott műhelyek s ahol azelőtt 4 5
segék is dolgozott, ma meg kell elé­
gednie a kisiparosnak egy tanonccal, 
ha ugyan műhelyét végleg be nem 
csukta. Nem lehet azonban mindenért 
az államot, vagy más felsőbb hatal­
masságot felelőssé tenni, az iparos gyű­
léseken maguk az iparosok állapítják 
meg, hogy rossz sorsukért ők maguk 
is hibásak. Hiányzik körükben az 
egyetértés és az együttműködésre való 
hajlam. A széthúzó iparosságnak a 
hangja is gyenge s nem hallják meg 
ott, ahova segítségért fordulnak. Fél­
re kell tenni minden kicsinyes mellék­
tekintetet és az összetartásban keresni 
mindenekelőtt a boldogulás útját. Egy 
erős, egymást megértő, kompakt iparos 
táborral komolyabban kell számolni s 
az egyöntetű kemény fellépésnek bizo­
nyára több eredménye lenne, mint a 
mai süni panaszoknak.

Mert panaszt, azt bőven hallani. 
Most folynak le egymásután az ipartes­
tületek tavaszi közgyűlései, amelyeket 
megelőzőleg igen élénk életet láttunk 
az ipartestületek környékén. Ez az 
élénkség azonban főképpen a tisztuji- 
tásnak szólott, a korteskedések és pár­
toskodások impozáns erővel folytak le, 
de ebből csak kevés jutott arra, hogy 
az iparosság nagy, közös érdekeinek 
megvédésére is történjék valami.

t j vs, ■ • ' *■

x etessév vn
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Autók, traktorok, 
cséplőgép alkatrészek
javítását, henger fúrást és csiszolást, 
dugattyú gyűrűk készítését valamint az 
összes vasesztergályos munkákat jutá­

nyos áron válallja

Búzás Lajos ffT Ä
utca 33 s ám. 1972

— Búzáért 30.69 pengőt, vagyis 
382.510 koronát fizettek a szentesi ke 
reskedők is tegnapi napon

Még nem derül 
a gondok tavasza.

Az elmúlt esztendő gazdasági nyo­
morúságára mintha egy kis reménysu­
garat hintett volna az idei tavasz. Ám 
amit látunk, egyelőre igazán csak olyan 
ráhintett vigasz, mert az alapos, mély­
reható változások még mindig késnek. 
A kereskedelem és ipar megbillent 
mérlege nem zuhan tovább lefelé, de. 
még mindig messze van attól, hogy 
egyenlegbe jusson. A felfelé ragadó 
lendület még mindig nem jelentkezik 

A tőke még mindig nem akar 
megmozdulni abban az irányban, hog>

1 építő alkotások változtassák meg az or­
szág borús ábrázatát. Mindenfelől hal­
lunk a bankok pénzbőségéről, sőt olyan 

: jelenségekről is, hogy a pénzt már nem 
1 is tudják az itthoni piacon felhasználni 

a nagy pénzintézetek s az olcsó hitel 
csatornái még mindig nem nyíltak 
meg. Épen most hallunk hirt arról, — 
hogy a vidéki bankok szembehelyez­
kedtek a nagybankokkal a betétkamat­
láb leszállítását illetőleg, vagyis kétféle 
érdek van: a nagybankoké, amelyek 
már megfulnak a pénzüktől és a kis­
bankoké, amelyek nem elégelik meg a 
betétállományt, miután drága kamat­
ért tudják a pénzüket kihelyezni. A kis 
existencia nem jut el a nagybankig s 
ma, amikor a nagybankokban pénzbő­
ség van. a kisbankoktól és takarék- 
pénztáraktól még mindig csak óriási 
kamatok árán kap hitelt. Hogy meny­
nyire lenyűgözi ez az ipar és kereske­
delem szárnyát, és a mezőgazdaság ter­
melését. azt bővebben fejtegetni feles­
leges. Másrészről ebben a pénzbőség­
ben való pénztelenség lehetetlenné te- 
-•zi az építkezéseknek olyan mértékben 
'«aló megindulását, mint ahogy ezt et­
től a tavasztól várta az építeni szándé­
kozó. de várta az ipar és a kereskede­
lem. az is, amely közvetlenül az építke­
zőtől él és az is, amely számított arra., 
az egészséges lendületre, amit az épít­
kezések megindulása teremt, visszaad­
va a megállóit vérkeringést.

Az emberek ezreiben tulhalmozó- 
dott az építési vágy s a várva-várt tö­
meges építkezési kampóm még mindig 
várat magára. Drága a kölcsön — hal­
ók mindenfelé az amortizál iós hitelt 
e-ak elvetve, súlyos megszorításokkal

Hölgyek Jelszava vásároljunk IROLRftR

#

készrnhű drnhdzdban.
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folyósítják s az emberek újabb es ; 
újabb dátumokról tudnak, amikor vég- ; 
re elérkezik a kedvezőbb feltételű. j 
hosszú lejáratú kölcsönök ideje, l’edig j 
ennek a dátumnak meg kellett volna | 
előznie ezt a tavaszt, amely rügyfakasz- | 
tó erejéből sok-sok reménység virág- j 
ba borulását vártuk. Ha igy telnek el a j 
következő hetek is, akkor úgy látszik, | 
ismét csak hiába vártunk. j

Újabb épittósBk és tatarozások.j
Huszonkét bejelentés érkezett az elmúlt j 

héten a városi műszaki hivatalhoz, külön- , 
böző építkezésekről és tatarozásokról. A be- | 
jelentések között akad néhány uj ház építő- , 
séről szóló is, ezek azonban csaknem mind 
kis lakóházak. Az uj bejelentések a követ­
kezők : , .

Kiss János, Oógánsor 8, keritkezés.
Miklós József, hékédi újtelep 94, uj la- i 

kőház. Vállalkozók Kovács Sándor kömives- j 
mester és Janó János ácsmester. j

Ozv. Lakos Lajosné, Vecseri utca 8, ' 
végfal újra építése. Vállalkozó Dömsödi Fe- j
rCnC Fejes József, sárgapart 15, uj épület ke- j 
ritéssel. Vállalkozók Váczi Gergely kőmives- j 
mester és Molnár Mihály ácsmester. I

Székely Mihály, Széchenyi ulca 40, fo- ; 
lyosóépités és tatarozások. Vállalkozó Váczi ;
Gergely kőmivesmester. j

Vecseri István, Bercsényi u'ca 22, két 
melléképület építése. Vállalkozók Váczi G :r- j 
gely kőmivesmester és Molnár Mihály ács­
mester

Gyarmati Sándor, Nagygőrgős-utca 28, 
kamra és kerítés. Vállalkozó Dancsó István 
kőmivesmester és Váczi István ácsmester.

Balogh Lajos, Tóth József-utca 42, pa­
lafedés. Vállalkozó Miskolczi János ácsmester.

Szentesi Takarékpénztár, Bartha Janos- 
utca 9, kapu javítás. Vállalkozó Göbölyös
^n°S Ozv. Ibolya lmréné, Kurcaparti utca 13, belgyógyászati klinikán az Andrenalin se- 
melléképület megnagvobbitása. Vállalkozó j gitségével.
István kőmivesmester. í Tápén iiz ház leégett, mert a kivo-

Köntös Mihályné, Farkas-zug 3, javitá- j nult szegedi tűzoltók fecskendője nem volt
sok. Vállalkozó Kun Sándor. ^ : felszerelve. A kár 50 ezer pengő és tiz csa-

Bender Adolf, Stammer Sándor utca 33, i iád hajléktalanná vált.
kerítés. Vállalkozó Váczi István. i \ hamisítások miatt uj bankjegyeket

Varga Sándor, Vecseri utca 24, kerít j ny0matnak Franciaországban.

INGATLAN FORGALOM.
Kiss János és neje Soós utca 36 szá­

mú házát megvette Gyuricska Lajos és neje
2000 pengőéit. . . . ,. AriríIfj. Nemes Sándor kistőkei 1 hold 400
□ öl szántóföldjét megvette ifj. Pataki Mik­
lós 1520 pengőért.Gyuris Mihály mucsiháli 27 hold 801
□ öl szántóföldjét megvette Viraszíö Józsei
és neje 19.2000 pengőért.

Kölber Ferenc és neje alsóréti 1098
□ öl szántóföldjét megvette Nemes Sándor
1600 Mólnál Sándorné nagytőkéi 4 hold 

1300 □ öl szántóföldjét megvette dr Péter
Ernő 9120 pengőért.

Nagy János és neje alsóréti Ujte ep 
7 számú házát megvette Váradi Ferenc és
neje 2000 pengőért. . . „

Nagy Lajos kistőkei 1 hold 650 négy­
szögöl szántóföldjét megvette Hajdú Gábor 
és bt. 3040 pengőért. ,Vida Szűcs Imre hékédi 208 négyszögöl j 
házhelyét megvette özv. Dékány Jozsefné
560 pengőért. .

Murányi Mihály és neje Törs Kálmán- 
utca 2 számú lakóházát megvette Blaskovtcs 
Károly és bt. 8800 pengőért.

Dr Kolozsvári Sándorné Kiss Bálint- 
utca 14 számú házát megvette Bckő Fe­
renc és neje 19.200 pengőért. ______

HŐSID HÍREK MINDENFELŐL.
Az amerikai falufejiesztési kiállításon 

a magyar kormány megbízottja is részt vesz.
Veszett kutya megmart egy ceglédi 

asszonyt, akit felküldtek a Pasteur intézetbe, 
de a vonatból megszökött.

A vízbe esett labda után ugrott egy 
szombathelyi kisleány és belefulladt a vízbe. 

A fasisztákat feleskették az olasz- 
1 magyar barátságra.

meghosszabbítja.
Manapság az orvosokra hárul az a 

kötelesség, hogy a bőr helyes ápolásá­
nak módszereit széles körökkel ismer­
tessék és ezzel gátat vessenek a kozme­
tikai iparosok garázdálkodásának.

Níigv nyeresege ciz isvncicttcíjcsz- 
tő irodalomnak, hogy olyan kiváló tu­
dós, mint az európai hirü Fórok Lajos 
vállalkozott erre a felvilágosító munká- 

I ra Könyve: Kozmetika címen most 
j jelent meg és a szó igazi értelmében 
j hézagpótló munka, melyet minden in­
i' tclligens ember haszonnal foigat.

Másrészről szerző sorra veszi a kü- 
i lönböző szépséghibákat és elmagyaráz- 
í za azok okát, fejlődését és gyógyítási 
I lehetőségét. De azt is megmutatja, me- 
■ lyck azok a kozmetikai hibák, melyeket 

ezidőszerint biztosan meggyógyítani

Rá

D:kány Józsefné • nem tudunk. Török könyve egy hosszú 
! szakorvosi működés tapasztalatait vetíti 

elénk és igazán érdemes arra, hogy 
minden müveit ember kincsévé váljék.

Polgár János, Széchenyi utca 141, eresz j 
építés. Vállalkozó Kovács János.

özv. Dékány Lajosné, Bartha János- 1 
utca 26/a, ablak és kémény építés. Vállalkozó 
Molnár Antal.

Varga lmréné, hékédi újtelep 183, ide­
iglenes lakóépület. Vállalkozó Bartha Imre 
kőmivesmester.

Szénási István, Sáfrán Mihály utca 24, > 
keritkezés. Vállalkozó Fejes Károly.

özv. Kálmán lmréné, Bercsényi-utca 
48, eresz építés, tetőjavítás. Villalkozó id. 
Ujj Imre.

Özv. Dunás Varga Istvánná, Tóth Jó­
zsef utca 51, lakóház építés. Vállalkozók Aradi 
József kőmivesmester és Váradi Antal 
mester

Egy szegedi határőrvezető Baghi Mi­
hály szivenszurt egy táncosnőt egy mulató­
helyen féltékenység miatt. A leány haldoklik.

Négy hónapos nyári szünetet tervez 
a képviselőház.

Elárverezték a csehek a lebontott 
pozsonyi Mária Terézia szobor márványát.

Könyv-ismertetés.
Török Lajos rk. egyetemi tanár: 

Kozmetika, a bőr ápolása és szépség­
hibáinak gyógyítása. 160 oldal 46 ábrá- 

ács- \ val. Ara: fűzve 6.— P, angol vászonkö­
tésben 8.40 P.

Farsang András, Alsóréti újtelep 70, ! Báv a bőr szépítésére való törekvés .
éoités Vállalkozó Farkas Ede kömi- t , ■ , iluziai epiics. vanauvuiu a, ao I rs kncm öjv VCg, m,nt maga az emberi •

vesmester. . , , - ?. . , , . ,
Molnár József, hékédi újtelep 131, két , kultúra, észszerű kozmetika csak akkor j

kamra építés. I fejlődhetett ki, mikor a bőr finomabb
Béládi József, Szürszabó Nagy Imre u. 1 szerkezetét és élettani működését

3, öl bo'ihelyiség és egy iroda építése. Vál- , megismerték
lalkozók Berezvai Fabor kőmivesmester és b
Janó Lajos ácsmester.

Lábadozólinah. vérszegényeknek
CHINA VASBOR

ÜVEGJE 3 PENGŐ
FŐLERAKAT Csongrádmegye részére

HAVAS JÓZSEF
gyógyszertáréban, Báró Harucker-vtca

NAP1HIREK
TÁJÉKOZTATÓ.

Vasárnap, április 24. Róni. kath.: B. 1. Qu-sj. 
protestáns: B 1 György Napkél 4.57 6., nyugszik 
7 00 ó — Holdkel 1.22 óra, ryunsztk 9.56 órakor.

Időjá ás: Felhősebb idő, nyugati sze­
lekkel, sok helyütt esővel és zivatarral.

— Személyi hir. Dr. Elischer Vilmos 
budapesti ügyvéd, Magyarország egyik leg­
kiválóbb kereskedelmi jogásza, a Z oldos 
rt. elnök igazgatója, két nap óta „.zentesen 
tartózkodik. Dr. Elischer nagyon komolyan 
fogja fel uj és díszes tisztét s behatóan fog­

ai —s- lalkozik az Alföld ezen legnagyobb ipar és
Halottat támasztottak fel a római ' kereskedelmi vállalatának ügyeivel. Ezért 
- - 1 —-- «<■- 1 érintkezést keresett Szentes társadalmával és

í közvetlenül szerez tapasztalatokat az itteni 
viszonyokról. — Ifj. Madarassy Gabor or- 

! szágsyülési képviselő Csongrádvármegye volt 
I főispánja Szentesen tartózkodik.

— Vasárnapi istentiszteletek sor- 
■ rendje. A mai istentiszteletek az alábbi idő- 
I ben kezdődnek: Április huszonnegyedikétől,
I vasárnaptól kezdve a református nagytemp 

lomban a vasárnapi és nagyünnepi isten- 
tisztelet délelőtt tiz órakor, délután pedig 
három órakor tartatik. A hétköznapi könyör­
gés reggel hét órakor és délután három óra­
kor lesz A felsőpárti templomban a vasár­
napi istentisztelet délelőtt kilenc órakor es 
délután öt órakor, a hétköznapi könyörgés 
pedig minden reggel hét, szerda és szombat 
délután pedig öt órakor tartatik. — A róm. 
kath. templomban délelőtt 8, 9 és 10 órakor, 
az evangélikus templomban délelőtt 9 órakor. 
— Istentisztelet tartatik a görög keleti tem­
pómban f. Ló 25 én délelőtt fél 10 órakor, 
husvét másnapján, délután pedig a temető­
ben sirszentelés.

— E héten a következő gyógyszertá­
rak tartanak éjjeli szolgálatot: ihász Nándor, 
Havas József, Dános Margit (kiséri).

— A fertői utat rendbe hozták.
Megírtuk, hogy a fertői ut egy része, külö­
nösen esős időben teljesen viz alatt állott,

I ami a közlekedést lehetetlenné tette. Az ut- 
i test vízzel való elboritását az okozta, hogy 
i Tary Ernöné földjén az általa létesített ha- 
i lastö vizének felfogására gátat építettek,
] amely felszorzottá a vizet. Az ügyben vizs­

gálatot indítottak, miután azonban Tary Er- 
nőné időközben a kérdéses útszakaszt viz- 

I mentesített, sőt a kiszállott bizottság előtt 
1 kötelezte magát, hogy a kérdéses útszakaszt 

a jövőben is vízmentesen tartja, az ellene 
ihágási eljárást megszüntették.

— Adományok a Múzeumnak. Gru- 
bér József gyógyszerész, Horváth János rend- 
örörmester, Lehota Kis Bandi prímás és Vida 
Szűcs Lajos pénzeket adományoztak.

V asár^P,
915: J

10: Zaj Ml. Szent íj 
c. apát, egjtJ

11.15 * 
reskedelmi 
lesz látható3
ron?“ '

U.45:$ 
seny a Zenemű, 
mcből. Vezf„,2 
ne művészeti 
Lászlöffy l

1.15:1, 
gazdasági ell 
sérletügyi j 
állatai ellen:

3.30:
D a m. kit 
A szőlőmüvdü]

4.15 
vas fel Har

5: ...r 
Közremtikéd: 
Lilla, Simké 
Margit, K E 
Koch Aurél.

7: El 
fréd. Fordított 
szerzetle Seht 
a Belvárosi 
Polgár Tibor 
ügetőversenyi

10.15

Hűtő, áprilisi

9 30 és 
1 : Időjí 
3: Hitek 
4: A na 

emberben, 
Vendel dr 
zandóság törv 

5: 1
met nyelvok'a 

6: Mit 
6.45:1 

és felolvassa 
nácsos, iró. 
az Országos 
gödi Oitmár 

8: At 
kuli kamara: 
Vi'mos kara 

9.40:
10: A

Magyar! 1® 
senye.

Csodálatéi
a la­

de
igaz, hogy akkor, amidőn a tudomány 
haladásával a bőr higiéna valódi tudo­
mánnyá mélyült, a közönség széles ré­
tegeiben a régi esztelen kozmetika csó­
ké vényei még mindig fentmaradtak.
Még mindig elhiszi, hog\ a nagvclobbain ° - , i a juvuuen is vmucmcacii laiij«, “*•
hirdetett csodaszer tagydaganatat meg indított kihágást eljárást megszüntették.
gyógyítja, kopasz fejére dús fürtöket \ _ AHnmAnvnlr a Muzeumnak.
varázsol és a női szakállt, ill. pelybeket 
eltünteti. Ugyanakkor természetesen a
gvotnor és bél működését is előnyösen ____  _____
befolvásolja, üdítő álmot hoz és életét____ A hírek folytatása a 13-tk oldalon
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KÖZGAZDASÁG.
A dinnye megvédése drótféreg stb. 

ellen. Régi tapasztalat alapján a diny- 
nyemagot az esztendő ioo-ik napja kö­
rül, tehát április közepe táján a leg­
jobb elvetni, mert ekkorra a föld már 
annyira felmelegszik, hogy a hideg i- 
ránt nagyon érzékeny és hideg földben 
kikelni egyáltalán nem tudó dinnye­
magnak a beftilladásától« nem igen 
kell tartani. Kisebb arányú, úgyneve­
zett kerti növelésnél a dinnyét rendsze­
rint előre elkészített fészkekbe vetjük 
s ha az időjárás kedvez, vagyis ha me­
leg napok járnak, az elvetett mag a 

h-ik nap már kelni kezd. Éppen eb­
ben az időben lépnek akcióba azok a 
rovarellenségek is, amelyek — a diny- 
nyekedvelő mérhetetlen bosszúságára 

sokszor olyan kíméletlenül garáz­
dálkodnak, hogy az egész dinnyeter­
mést veszélyeztetik. Különösen két 
ilyen veszedelmes garázda vendége van 
dinnyésünknek, amelyek ellen ha idejé­
ben védekeznünk nem sikerül, bizony 
egyik dinnyefészek a másik után ma­
rad üresen, amit aztán a nem mindig 
biztos átültetéssel kell helyrehozni. Az 
egyik ellenség a közismert lóféreg 
(hillotalpa vulgáris', amelynek az el­

vetett dinnyemag ínyenc csemegéje, 
mert a föld színe alatt fészckről-kKzek- 
re járva egész egyszerűen felfalja az 
elvetett magot. Ez ellen egyesek úgy is 
szoktak védekezni, hogy elvetés előtt a 
dinnyemagot petróleumba áztatják. Ez 
nem egészen jó módszer, mert a petró­
leum a száraz maghéjba beivódik, azt 
némileg vízhatlanná teszi s ez a körül­
mény a kelést hátráltatja. A másik 
bosszantóan garázda vendég a külön­
féle pattanóbogarak álcái, az úgyne­
vezett drótférgek. Ezek megvárják a 
dinnyemag kikelését és a föld alatt át­
rágják a gyenge növény szárát, mire 
az természetesen elpusztul. Ezeket sok­
szor csapatosan lehet találni a dinnye-

5 oldal.

Értesítés.
Alulírott tisztelettel értesítem a nagy­

érdemű közönséget, hogy a szentesi 
sertéskereskedők csoportjából kiléptem

hízott
sertéseket
kartellen kivtll mindenkor legmagasabb

napi írón vásírclott. ügy zintán
a budapesti cég megbízásából

hízott sertéseit bárkinek
bizományba értékesítés végett, buda 
pesti árban, számla szerint kif zetve tel­
jes felelősség mellett legelőnyösebben 

közvetitek

5 Jutandó sertésekért
telje-; szavatosságot vállalok. Tisztelettel:

Pethő József
sertéskereskedő. Rákóczi-tér 25 szám. 
Telefon 27. 2188

I fészkekben. Védekezni az eddig aján­
lott módokon: krumpliszeletek kiraká­
sával. a dinnye palánták gyökereinek 
köriilpiszkálasaval ■ alig lehet ellenük. 
-Mint haimaciik hasznos ellenseget meg 
kell említeni a vakondokot is, amely 
csak közvetett kártevője dinnyésünk­
nek. Ez a jámbor állatka ugyanis ép­
pen a lóférget meg a drótférget üldözi 
a föld alatt; mit tehet ő arról, hogy e- 
közben kiemeli a gyenge dinnyenö­
vényt, el szaggatva annak hajszálgyö­
kereit. Az itt említett ellenségekkel 
szemben már a múlt évben sikerült na­
gyon hatásos védekező eljárást találni, 
amelyet most időszerűnek vélünk is­
mertetni. Mielőtt tehát a magot a fé­
szekbe elvetnék, készíttetünk jó erős 
vaspléhből egy mindkét végén nyitott 
15 cni- átmérőjű, 10 cm. magas hen­
gert. ennek egyik végét egy kengyel 
alakú erős fogantyúval Íveljük át. Ve­
szünk azután egy mm vastagságú, kö­
zönséges barna kéregpapirt s ezt 47-48 
cm hosszú és 9-10 cm széles szeletekre 
barad óljuk fel. Most ^azután petróle­
umot 15-20 százalék közönséges gép­
olajjal keverünk össze és ezzel a világos 
barna folyadékkal a kéregpapirszele- 
tek mindkét oldalát beecseteljük, de 
csak annyit, amennyit a papír köny- 
nyen besziv.

A dinnyemagot azután úgy vetjük, 
hogy a fészkek közepébe az üres vas­
hengert egy kevés jobbra-balra for­
gatással belenyomjuk, majd a földből 
lassan kihúzva azt, a keletkezett kör- 
alaku resbe a kezeink közt csővé jor- 
máít petróleumos kéregpapirt beleszo- 
ritjuk annyira, hogy- a felső éle álljon 
ki a földből. Az igv elhatárolt körbe 
aztan belehelyezzük az 5*6 dinnyema 
got, hegyével lefelé, mintegv 2-3 cm 
mélyen, mire a földet jelelte egy kissé 
megnyomkodjuk a kezünk fejével.

\ dinnye ebben a kis körben kel 
majd ki, amit később kettőre ritkít­
hatunk.

/ ®%®

®
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így elvetve a dinnyemagot, ahhoz 
ahhoz semmi néven nevezendő földi 
kártevő nem férkőzhetik. mert a papír 
olajszaga távoltartja a lótetüt, drótfér­
get s a vakondokat egyaránt.

Ezeket a papirszeleteket később, 
ha a dinnyető már megerősödött s igy 
azt már a rágóférgek ugv sem bánt­
ják. óvatosan felszedhetjük s ellehet­
jük —- a jövő évre. De az sem baj, ha 
bent maradnak a földben, mert a diny- 
nyető növekedését egyáltalán nem za­
varják. Ez a védekezési mód egészen 
biztos eredménnyel jár s a legnagyobb 
ritkaságok közé tartozik, hogy alulról 
felfelé valami pusztító rovarféle a hen­
geren belül kerülhessen.

malom és cséplőgép 
tulajdonosok figyelmébe.

Tisztelettel hívom fel az érdekeltek szi­
ves figyelmét arra, hogy Szentesen

Folfllr Sándor bőrhereshedőnél
különleges gyártmányú

bel- és külföldi gépszijj varró 
és kötőszijjakból stb.

bizományi raktári
létesítettem. — Általánosan elismert legjobb 
gyártmányú előnyösen ismeri szijjamat és 
egyébb gyártmányaimat helyben Szentesen is 
budapesti árban szerezheti be. Szikes megbí­
zásukkal bizományosomat felkeresni kérem, 

aki felvilágosítással szívesen szolgál.

Iíj. Haas Adolf
technikai bő gyár r. t. V. Csa ádi-u. 7 Inter- 
urban telefon L. 904— 49. 2143

Szobafestést
150 K, a ráz 12 pengőért a legújabb 
d’vatu mintáról a kgmcgasab igények­
nek is megfelelően készít és szives 

megrendeléseket kér

Czibolga Sándor
fe.-tő mester.

Megrendelések Tyukpiac-tér 2 szám és Nagy­
örvény-utca 115 szám alatt is felvétetnek. §

A szentesiek találkozóhelye 
Budapest legelsőrendti, mo­
dern családi szállója az

István Király szálloda
VI. kerület Podmaníczky utca 8.

Mérsékelt árak, figyelmes kiszolgálás, 
modern berendezés, közponli fűtés, 
meleg vízszolgáltatás, lift. — Napi teljes 
pensió 100.000 koronától.

A Nyugati pályaudvar közelében, a Keleti 
pályaudvartól a 46., 133. és 15. számú villa­
mosokkal közelíthető meg. 2556

Sáfrány Mihály-utca 95 számú 2 utcai 
szoba, konyha, kamra, több mellék- 
helyiség és 704 ü-öl kertből állő házat.

VIDA LAJOS
mint Konkoly Vilma árvaszé- 

kileg kirendelt gondnoka.2199

kerékpárt 
vagy gummif vásárol

győződjön meg arról, hogy leg- 
ocsóbban beszerezheti

Weinberger
m üszer észnél. 

Javítások szakszerűen és olcsón 
készülnek.

sGEür. .

- V/1
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A Magyar Kir. Államvasutak Gépgyárának Vezérügynöksége
BUDAPEST, V., Vilmos császár-ut 32.

Ajánlja az Állami Gépgyár
kitűnő mezőgazdasági gépgsdrtmán|aittimozdoriyokat

06Z-, benzin- te szIvógtelokomobiloX.l, ncélkereta golyóscsap^gy«s ^ ^

Kéne a iegujabb most meg; 'f’g f g"fQ R**
u m

jelent 12 sz. Árjegyzéket ! ű1
„Egy tyúkólja csirkével egy hold 

bérletét lehet kifizetni.“
I.

ezt a kijuluntest komoly helyen, ko­
moly ember tette. Az országgyűlés 
szerdai ülésén Szabó Sándor képviselő 
az egységes párt alelnökc, Csongrád 
vármegye volt főispánja mondotta eze­
ket az igaz szavakat.

De Magyarország baromfitenyész­
tésével és kivitelével kapcsolatosan még 
más okos és igaz dolgot is mondott ez 
a Szentesen általánosan ismert képvi­
selő. Azt mondta, hogy:

- Baromfikivitelünk lehetőségei, 
— bármily hihetetlenül hangzik is a 
laikus előtt - egyáltalában nincs kiak­
názva. Több külföldi érdekeltség állí­
tott fel hütőházakat nagyobb baromfi- 
tenyésztő magyar centrumokban, igy 
Hódmezővásárhelyen, Mezőtúron. 
Szentesen. V élegyhazán, Oroshzán, de 
csak kevés zárt vagonrakomány me­
het ki. Sokkal több baromfit tudnánk

I
I
P

sak a lótenyésztési ágnál ve­
in ivei az itteni szükségletet 

s ezen keresztül a belső fejlődési lehe­
tőséget tényleg a szomszédos álla­
mok hadügyi igényei irányítják. — A 
többi állattenyésztési ágra azonban, mi­
vel főkép élelmezési cikkeket produkál­
nak, a nemzetközi versenynek van 
döntő befolyása, ami a minőség és ár 
egymáshoz való viszonyában rejlik. Ép- 
pen ez támasztja alá a baromfitenyész­
tés nagy közgazdasági jelentőségét, mi- j 
vei az alábbi eredményt nem annyira a j 
minőségével, mint a mennyiségével éi

mithatunk az eredmény fokozódására. 
A nemzetközi piacon való érvényesülést 
még vámpolitikai intézkedések is be­
folyásolhatják, a minél kedvezőbb hely­
zetet azonban minden tenyésztési ág a 
maga teljes súlyával igyekszik biztosí­
tani. A gazdasági versenyben elért 
eredmények tehát az állattenyésztés ke­
retén belül az egyes tenyésztési ágak 
erőviszonyait eléggé megközelítő mó­
don fejezik fejezik ki.

A magyar kir. központi statisztikai 
hivatal adatai szerint állattenyésztési á- 
'dink szerepe külkereskedelmi meile-

1. A minőség javításával tehát szá- ! günkben a következőte e

A szarvasmarhatenyésztés köréből 
A juh- és kecsketenyésztés ,,
A sertéstenyésztés 
A lótenyésztés 
A baromfitenyésztés 
A méhtenyésztés ,,
A seivemgulKitenyésztés

'.9!4-hen
Kivi tel

1926-ban
töri a K-ban °/v 100 a. K-ban °. 0
220-271 37-6 48.953 216

35 204 60 20.499 9 0
175111 29 9 68.302 30-2
70 597 120 11.785 5'2
78-570 13-4 75.038 33 1

1-885 03 0.588 03
4 795 0-8 1.321 0-6

586.433 100" 0 226 486 100°o

exportálni s érdemes is volna a ba­
romfitenyésztéssel intenzivebben fog­
lalkozni, mert ehhez nem kell nagyobb 
befektetés sem és akárhányszor egy 
tyukalja csirkéből egy hold föld bérlé­
tét ki lehet fizetni. A baromfitenyésztés 
nálunk nagy szervezésre szorul.

De hogy milyen fontos Szentes, 
valamint az egész ország gazdasági 
heh zetére a baromfitenyésztés fejlesz­
tése, azt az alábbiakban mutatjuk ki.

Baromfitenyésztésünk szerepe a 
külkereskedelmi mérlegben.

A baromfitenyésztés kétféle szem­
pontból bir különös jelentőséggel. 1 la 
országunk külkereskedelmi mérlegét 
nézzük, a baromfitenyésztés közgazda- 
sági súlya kelt bennünk meglepetést, 
ha viszont azt keressük, hogy kiknek 
a munkálkodása érte el ezt az ered­
ményt, úgy a szociálpolitikai jelentő­
sége domborodik ki. Ez utóbbit szá­
mos oknál fogva tartjuk fontosabbnak 

alkalomadtán vissza is térünk erre a 
kérdésre, a gazdasági téren elért ered­
mény azonban megkapóbb s a mai - 
szükségszerűen materiálist,i világfelfo­
gás mellett alkalmasabb eszköz a ba­
romfitenyésztés iránti érekdlődés fel­
keltésére, nemcsak a tenyésztői, ha­
nem az illetékes kormánykörökben E.

Állattenyésztési ágaink termelőké­
pességének bizonyos mértékig tükör­
képe a külkereskedelmi mérleg. Ez 
tünteti fel, hogy a belső fogyasztás ki­
elégítése után mit tudott a tenyésztés: 
ág mint felesleget felmutatni, a nem­
zet gazdálkodása szempontjából tehát 
mennyire produktiv. Alig lehet itt a 
nemzetközi piac keresleti oldalának 
változóságára hivatkozni, helytállónak

Az összehasonlításból kitűnik, 
hogy a baromfitenyésztés a békebeli 
harmadik helyről az elsőre küzdötte fel 
magát s az eredmény még jelentősebb, 
ha az abszolút számokat nézzük, mivel 
a mai Csonka-Magyarország csak há­
rom és félezer aranykoronával juttatott 
kevesebbet külföldre, mint 1914-ben 
N agy-Magx arország.

Még csak azt kívánjuk megjegyez­
ni. hogy a földmix elésügyi minisztéri­
um költségvetésében az állattenyésztési 
ágak fellendítése érdekében beállított 
tételeknél egyáltalán nem találjuk azt 
a méltánylást, amelyet a tenyésztési á- 
gak a külkereskedelmi mérlegben el­
foglalt helyük után megkívánnának. A 
baromfitenyésztés itt elől van, mig 
amott hátul sem igen találjuk, holott 
ez a tenyésztési ág egy erős gazdasági 
fegyver a nemzet kezében, nemzetközi 
\ iszonylatban is, - de nemcsak ne­
künk, hanem más államoknak is. És ha 
az eddigi eredményeket legalább meg­
tartani akarjuk, úgy tenni is kell az ér­
dekükben valamit.

Ha pedig figyelembe vesszük, — 
hogy külkereskedelmi mérlegünk Hab­
ban a maga egészében lényegesen 
passzívabbá lett 1925. évvel szemben, 
folyó év január havában pedig az 1926. 
év január havához viszonyítva a kivitel 
minden állattenyésztési ágban csök­
kent amivel szemben a leölt baromfi 
kivitele kétszeresére, a tojáskivitel szin­
tén jelentősen emelkedett, azt hisszük, 
valutáris érdekek is megkövetelik az 
ilyen nagy eredményeket feltüntetni tu­
dó állattenyésztési ág minél erőtelje­
sebb felkarolását.

**
Még néhány komoly szó. Szente­

sen baromfiból több pénz jött be, mint 
amennvit egész buzakivitelünk kitesz s 
gazdasszonyáink a lekicsinyelt aprérjó­
szágból több pénzt kaptak, mint gaz­
dáink a kivitelre eladott lovakból, 
szarvasmarhakból és hízott sertésekből 
együttvéve.

De vájjon mi történt eddig Szen­
tesen a baromfitenyésztés fejlesztésére, 
ok és célszerű irányítására ?

■rai 1,11 vmu TTmrT ti iTiHiiiTiHiHiliií mMmmmmmmmmi

MárositÉhely: Krausz Testvérek gfizfQrészgyára és gőzmalma Szentes.
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8z adófizetési kedvezményekről.
A pengő szorzószámának i2.500- 

ban való megállapitása eleinte sokak­
nak nem tetszett. De nem a kritiku­
soknak adott az idő igazat. A pengő 
számítás minden különösebb zökkenő 
nélkül átmegy a közhasználatba, ami 
az adókivetés terén is könnyebbséget 
fog jelenteni é.-> igy kiküszöbölődik az 
a sok szorzószám. takarékkorona, a- 
rain korona, ami az amúgy is eléggé 
bonyolult adórendszert még bonyolul­
tabbá tette.

Minden szép, — gondolhatja ma­
gában a nyájas olvasó — de hát mi 
lesz az adócsökkentéssel ? Nem
szeretne senki, ha ez végül majd o- 
lyan magyarázatot kapna, amilyet néh. 
Meszlenyi Luki képviselő korában a- 
dott egy őt meginterpelláló atyafinak 
az arany valutáról.

Akkoriban vezette be Wckerlc, a 
legzseniálisabb magyar pénzügyminisz­
ter az aranyvaluta rendszerét.

Megkérdezte azután Meszlényi a 
kerületében jártában egy választója, 
hogy mi légyen hát az arany valuta. 
Mennyi pénze van most kendnek ? — 
kérdezte a képviselő. Nincs nekem egy 
huncut krajcárom sem — felelte a kér­
dezősködő polgár. Nohát ezután isany- 
nyi lesz adta meg a felvilágosítást 
Meszlényi —- csakhogy aranyban.. .

Nem lesz-e ezután is akkora az 
adóteher, mint eddig ? Mert ha pen­
gőben is lesz akkora, az bizony nem 
vigasz.

De hát nem is lesz. A városokban 
az idei házadót már a leszállított adó­
kulcs mellett vetették ki. A földadóte- 
her 17 százalékkal csökkent. A köz­
műn ka váltságot a megye szintén le­
szállította a tavalyihoz képest. Kisebb 
lett a kereskedelmi és iparkamarai Il­
leték, a múlt évi 5 százalék helyett 4 
százalék. Jelentősen leszállóit az alkal­
mazottak kereseti adójának tétele, — 
ami úgy a munkaadóra, mint az alkal­
mazottakra lényeges könnyebbséget je-
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lent. Minden valószínűség szerint mér­
sékelni fogják a jövedelemadó tételeit 
iv De egyéb téren is történt számos oh 
intézkedés, mely a múlttal szemben az 
adófizetők javára szoló változást jelent.

Legjelentősebb ezek közül a jöve­
delemadómentes létminimum felemelé­
se 1000 pengőre. Ezáltal számos olyan 
kisiparos, kiskereskedő, bérlő, stb. 
mentesül a folyó évben a jövedelemadó 
terhe aló), akik a múlt évben még fi­
zették ezt az adót.

Egy legutóbbi rendelet a késedel­
mi kamatokat és az adóbehajtási ille­
téket mérsékelte. Eddig a késedelmi 
kamat évi 12 százalék volt és aki kése­
delembe esett, fizetni kelleti a késedel­
mi kamatot az adó esedékességének 
napjától annak a hónapnak a végéig, 
amelyikben a tartozását befizette. Más 
szóval, ha valaki januári adóját ápri­
lisban fizette ki, annak a terhére 4 tel­
jes hónapi kamatot számítottak fel. — 
Ezentúl csak befejezett hónapok után 
lehet késedelmi kamatot felszámítani, 
tehát a fenti esetben csak 3 hónapra. 
Aki pedig adótartozását elkésve ugyan, 
(vagyis az adóévnegyed közepén túl), 
de az esedékesség napjától számított 3 
hónapon belül fizeti ki, attól csak évi 
6 százalék késedelmi kamatot szabad 
követelni. Ezek szerint: ha valaki a ja­
nuár 1 -én esedékessé váló adóját az 
évnegyed közepéig befizeti, akkor nem 
kell késedelmi kamatot fizetnie. — Ha 
ugyanakkor esedékessé váló adóját 
márciusban 3 hónapon belül) fizeti be, 
akkor évi 6 százalékos kamat mellett 
összesen 1 százalék késcdclm ikamatot 
tartozik leróni. Ha azonban április ha­
váig halogatja a fizetést, akkor már a 
3 késedelmes hónap után 3 százalék- 
kamat jár. Ajánlatos tehát az adótar­
tozást legkésőbb az illető negyedév vé­
géig megfizetni, mert a késedelem ne­
gyedik hónapjától kezdve ismét évi 12 
százalékos a kamat.

A behajtási, illetéket az eddigi o, 
illetve 10 százalékról 4 és 6 százalékra 
szállították le. Ezenfelül kimondották, 
hogy a felemelt (6 százalékos) behajtá- 
-i illetéket a jövőben csak akkor lehet 
felszámítani, ha az árverés tényleg kez­
detét vette.

7 oldal.
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Gondját képezte a pénzügyi kor­
mányzatnak a házadómentességek vi­
gye is. A házadómentesség olyan ked­
vezményt jelent, amit az építtető ház- 
tulajdonosoknak záros határidőn belül 
kérni kell. A törvény szerint, aki az 
uj ház használatba vételétől számított 
1 éven belül nem kérte a mentesség 
megadását, az ettől a kedvezménytől 
végleg elesik, annak a házadómentes­
séget megadni nem lehet. Már most a 
földbirtokreform során kapott házhe- 

I Ilyeken épült házak tulajdonosai közük 
; a legtöbben elmulasztották a mentes­

ség megadását 1 éven belül kérni. El-

Szentes, Rákóczi-tér 4. szám.
Telefon : 22.___________ Telefon : 22.

Uj búzára zöld hitelt
folyósítunk. I

Búzát és mindenféle íewnyt I
a legmagasabb napi áron vásárolunk. 8

Rop és mindenféle dare
állandóan a legolcsóbb napi áron 

kaphatók;

Mezőgazdasági és . 
hptlanjelzálog kölcsönösen

díjtalan felvilágosítással szolgálunk. |

Magyar Általános
Takarékpénztár R.-T.

szentesi fiókja.
Ezé ott Szentesvidéki és Központi Taka ék

a Magya? Nemz-í* Bank mülléRiAe

Elfogad betéteket, könyvecskére és 
folyószámlára. — Kölcsönöket folyósít. 

Külföldi átutalásokat esz űzöl. 
Tőzsdei megbízásokat ‘eljesit, 

legelőnyös* bb Altételek mellett

Egy pengős heti betétes
részjegyek jegyezhetők,

amelyre kölcsönöket nyújt.

A Trieszti Általános Biztositó 
Társaság Főügynöksége. ,

mulasztották ezt részben tudatlanság­
ból, részben gondatlanságból, részben 
szegénységük miatt. Ennek tudatában 
felhatalmazta a pénzügyminisztérium a 
pénzügyi hatóságokat, hogy az ilyen, 
vagyis a földreformmal kapcsolatban 
emelt épületeknél a mentesség akkor is

azt legkésőbb ez év június 30-ig kéri

gyobb idő is telt el. Hangsúlyozzuk, 
ez a kedvezmény csak a birtokreform 
során emelt épületeket illeti meg. És 
hogy a kérelem beadása az arra jogo­
sultaknak anyagilag is minél könnyebb 

legyen, kimondották, hogy az ilyen 
kérvények ezentúl illetékmentesek, — 
magyarul: nem kell rájuk bélyeget ra-

teljescn üzemképes állapotban el­
adó Kossuth-utca 20 sz. 2189

5 tonnás
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B bird meg az atcaseprfi.
— Keleti népmese. —

Fordik tla: Kunos l^nác

Hol volt, hol nem. messze tájon, 
Kisázsiában, az angolai nagy síksá­
gon éldegélt egy szegény türk meg a 
pereputtya. Kapja magát egyszer a sze­
gény ember s addig megy, mendegél, 
hol szárazföldön, hol tengeren, mig 
egyszerre csak egy nagy-nagv város 
képe bontakozik ki előtte. Sztambulba 
jutott biz ő el, Törökország régi világ­
szép fővárosába. Mit csináljon, mihez 
kezdjen? Ránéz megmaradt vagyonára 
kezében egy nagy seprőre, — hát utca- < 
seprőnek állott be,. Napestig elseper- 
getett, azzal kereste meg mindennapi • 
kenyerét.

Telt, múlt az idő, sok-sok seprő 1 
elkopott a kezében, amig ép ötesztendő 
óta ötszáz gurust: ötszáz ezüstpénztku- 
porgatott össze

Még csak kétszáz kell hozzá,hogy j 
hétszáz legyen — mondotta magában, j 
akkor azután visszatérhetek falumba és I 
bajlódástalan lesz életem. Ötszáz meg j 
kétszáz az hétszáz gurus: ötesztendő I 
meg kettő hozzá, ennyit kell még ősz- | 
sze sepergetnem.

Meg-meg előveszi pénzét, mog- 
meg összeszámlálja, ötszáz gurus lesz 
az, se több egy párával, egy fillérrel 
se kevesebb. De mitevő legyen a pén­
zével, ezzel az ötszáz gurussal? Hátha 
elveszíti ezalatt a két esztendő alatt r 
Hátha ellopják tőle?

Addig töpreng, addig tűnődik, a- 
mig ki nem gondol valami okosat. Azt 
hogy a kádihoz, a bíróhoz viszi cl a 
pénzét, az vigyázzon majd rá. fogja 
is már a seprőjét, meg az ötszáz gurust ■ 
és elballag a bíróhoz.

— Kádi efendi, biró uram, mond­
ja neki. ötszáz guruskát sepergettem 
eddig össze, még kettő hibádzik hozzá. 
Rád bíznám a pénzem és ha telik az 
idő, eljövök érte. úgy térek a falumba 
vissza.

Egyet villant a biró szeme s azt fe­
leli a türknek

— Okos a beszéded, jó ember, jó­
nál is jobb helye lesz náfam a pénzed­
nek. Hiányság nélkül kapod vissza, ha 
majd eljösz érte

BUDAPESTI HCMZETRŰZ1 
VASÁR

1927. dprtlfs 30-tól mdins 9-ig

S0°|o utazási kedvezmény
az összes belföldi vasutakon és hajókon.
Vásárigazolványok kaphatók és felvilá­
gosítást nyújt a VÁSÁRIRODA : Buda­

pest, V., Alkotmány-utcs 8.
Vásárigazolványok ár. P. A20.

' Átadj;» az ember a pénzét, az öt- 
' száz gurust és dolga után lát ismét.
1 Nap-nap után seperget, guruskát gyűj­

töget. Alig egy hét múlt el azóta, se­
perget az ember a házak mentén, ucca- 

! hosszat és amint jár-kél a 'sok ember 
egvszer csak egy földije toppan eléje,

1 egy falubeli szomszédja. Megörül egy- 
1 másnak a két ember és szóbeszédbe e- 
I reszkednek egymással. Portékáért jött 
I volt fel a földi, össze is vásárolta, ami- ! 

re szüksége volt és harmadnapja lesz
* a napja, hogy vissza is tér a falujába, j

Be jó neked — sóhajtott az uc- , 
I caseprő, —. maholnap már otthon is , 

leszel.
— Allah segítségével — mondja > 

áhítattal a másik. ,
— Be hosszú lesz az a két észtén- j 

dő, sóhajt még egyet az uccaseprő és | 
könnycsepp rezeiül meg a szemében.

— Nagy pénz az a te ötszáz guru- j 
sód — mondja a másik — akár be is 
érhetnéd vele és kettesben térhetnénk 
vissza.

Nagyot dobbant a türk szive és 
elfogja a sóvárgás és addig beszélget­
nek, addig tanakodnak, mig elhatároz- i 
zák. hogy kettesben indulnak útnak. , 
Siet az ember a bíróhoz seprűstül.

— Kádi efendi — szól nagy lel­
kendezve, — a falubeli szomszédommal 
kerültem össze, együttesen indulunk 
haza. Sok énnékem az a még két esz­
tendő. nem bírja ki a szivem. Köszö­
nöm a szives jóságodat, add vissza az 
ötszáz gurusomat.

Mintha csak kicserélték volna a 
bírót. Felpattan az ültéből, egyet ránt

• a kaftánján, egyet billent a turbánján 
! és mérgesen rivall rá az elképedő ucca- 
I seprőre.
: — Hát tebeléd mi ütött? Tán el­

szaladt az eszed, hogy pénzt keresel 
rajtam. Hordd el magad gézengúz,

I mert úgy végig veretek rajtad, hogy 
a lélek is kiszáll belőled.

— Allah, kádi efendi! — hüledez 
a szegény ember.

— Szót se többet a gonosz biró 
csak össze csattantja tenyereit. Szolgák 
szaladnak be a tapsra.

Lássátok el ennek a sehonnat- 
nak a baját! szól oda a szolgáinak 
akik se szó, se beszéd, úgy kipendert- 
tik a szegény tülköt, hogy az ucca po­

rából tápászkodott fel.
Mintha fejbe kólintották volna, 

úgy támolyog el a szegény ember. 
Két szeme könnybe lábad és amint sír­
ja, sóhajtja szerencsétlenségét, egy­
szerre csak úgy hallja, hogy mintha 
szólitgatná valaki. Szétnéz jobbra, szét­
néz balra, hát előtte egy fényes nagy 
palota, egyik ablakánál egy asszony 
hívogatja az uccaseprőt.

- Min gyötrődől, jó ember?
kérdi tőle az asszony.

_Nagy az én keserűségem —fe­
leli szegény feje, még csak elmon­
dani is gyötrelem.

— De csak mondd el, jó ember, 
biztatja az asszony, hátha segíthetek 
rajtad ?

Behívja a türköt és elmondatja ve­
le a nagy baját.

— Most már haza sem mehetek, 
fejezi be szavát, elült ol kezdhetem az 
öt esztendőmet. Ha ugyan megérem azt 
az időt és el nem ölöm magamat bá­
niatomban.

Gondolkozóba esik a jó asszony és 
igy szól a legényhez:

— Menj szépen haza és jöjj el 
holnap reggel. Visszaszcrzem én a te 
pénzed, ha addig élek is.

: Megnyugszik egy kissé az ember,
haza megy, lefekszik és ébren \ árja 
be a másnap reggelt.

Korán reggel már be is állít a pa­
lotába és szivszorongva lesi az asz- 
szonyt.

— Várom a parancsodat!
Tesz-vesz az asszony a szobában, 

összeszedi a sok gyémántos ékköves 
gyűrűjét, meg egyéb drágaságát és
igy szól az emberhez:

i — Most megyek a szolgálómmal
1 a kádihoz és beszélek a fejével. Kis 
I idő múltán utánam jösz és azzal nyitsz 
i be hozzá, hogy kéred az ötszáz guru- 
! sódat. Szó nélkül visszakapod tőle. 
i Boldogan siet el az ember.

A szolgálójának pedig azt mondja 
■ az asszony:

— Megvárod, mig kijön az ueca- 
! seprő a bírótól. Akkor aztán te sietsz 

be hozzá, én is ott leszek és azt a jó 
hírt kiáltod oda nekem, hogy megérke­
zett az uram, a te jó gazdád. Se töb- 

: bet nem szólsz, se kevesebbet. Meg- 
; értettél?

EA5E-TMHT0B
20 lóerős petóíeum-tize- 
mü, kedvező fize ési fel­
tételek mellett azonnal 

szállítható.

Eredeti

Sari$-tiikör,,S ekek
kizárólag csak raktáromban 

kaphatók.

*/v;v

Vetőgépek, morzsolok ér mindenféle mezőgazdasági gépek állandóan raktáron,

Megrendelései-: ffaí (lOS
eszközölhetők. Ki .piac-tér. (Ugrai-ház.)

Búzát, árpát és mindennemű gabonát a legmagasabb napi áron vásárol.
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TAVASZI SZÁNTÁSHOZ
„VEGA“

gyártmányok a leguegúzliatóbba* és a legolcsóbbak.
Benzin, gázolaj, petróleum, lárdoltne traktor­
áé autó-olaj különlegességek beszerezhetők: 

Magyar-Belga ásványolaj r.-t. kerületi kirendeltsége

Grossmann Lajos és Fia cégnél
_______ Telefonszám : 51. Telefonszám : 51.
Mef — feleli a szolgáló.

Azzal elindulnak. Benyit az 
szony a bíróhoz:

— Kádi efendi szólal meg az 
asszony, — nagy az én gondom, csak te 
segíthetsz rajtam, meg az a te hires 
becsületességed.

— Állok szolgálatodra —• feleli a 
biró. Mi nyomja a lelkedet ?

—- Hat esztendeje lesz ide s tova, 
kezdi el az asszony, hogy Egyptomba 
ment az uram és még csak hirt sem 
hallatott magáról. Most aztán levelet 
irt, hoogy egy ideig még ott kell ma­
radnia és hogy én utazzak hozzá. Össze- 
szedelőzködtem és rövidesen útra a- 
karnék kelni. Csak a drága gyémánt­
jaimat féltem, meg egyéb drágasága­
imat. A te jóhiroclbcn bízom, a be­
csületességedben, ha átvennéd a drá­
gaköveimet és megőriznéd őket nekem.

Azzal mutatja a sok holmit, a sok 
drága gvémántos gvüriit. meg más e 
féléket.

Nagyot villan a biró szeme - azt 
feleli az asszonynak:

— Okos a beszéded, derék asz- 
»zony, jónál is jobb helye lesz nálam

i j

a drágaságaidnak. Hiányosság nélkül 
kapod majd vissza, ha bármikor is el- 
jösz érte. *

Ha életben maradok, feleli 
az asszony, eljövök. De ha megtalál­
nék halni, vagy ha ott találnék marad­
ni Egyptomban, akkor mind a tiéd ez 
a sok kincs, kádi efendi!

Akkor azonban, mintha elgondol­
kozott volna egy kissé:

Dehát igazán megbízhatok én 
tebenned biró uram. hogy visszaka­
pom a kincseimet?

Épp felelni akart rá valamit a ká­
di, amikor egyszerre csak nyílik az 
ajtó és belé]) az uccascprő.

— Ötszáz gurust bíztam volt rád, 
szól a bíróhoz, azt kérném most vissza.

A biró egy pillanatra megrökö­
nyödött, de aztán odalépett szekrényé­
hez. kivett ötszáz gurust és leszámlál­
ta az uccascprő markába, aki úgy el- 
szelelt vele, hogy még köszönni is el­
felejtett. Csak az asszonyra vetett egy 
hálákodó pillantást.

A kádi pedig odafordult az asz- 
szonvhoz:

— Látod ez a szegény ember is 
rám bízta a pénzét, Írást se vett tőlem, 
mégis egy fillér híja nélkül visszakap­
ta !

Kezében volt már az asszonynak a 
Sok ékszer, már-már át is akarja adni, 
amikor egyszerre csak beront a szolgá­
lója és szivrepesve kiáltja:

— Megérkezett az urad. megjött 
Egyptomból a gazdám!

Nosza bedugja erre az asszony a 
drágaköveket a kebelébe, hamisat mo­
solyog a bíróra és úgy otthagyja, mint­
ha sose látta volna.

All a biró elképedten s nagy bu­
bán, keservében azt mondja, mondo­
gatja :

— Úgy kell nékem, úgy kell 
nékem!

SzeDlőrosta
keveset használt jutányos 
áron eladó I. Kiss Bálint- 
utca 10 szám alatt.

Feaer Lajos I AZ A JÓ TRAKTOR
gabona és terméngkereskedő 
,Szentes, Rdfcócd tár 32. sz
Telefon : 20 Telefon : 20.

Uj búzára
a szokott legelőnyösebb feltételekkel

zőldhltelt
aduk, íl-etve uj bu :át 
bárm’íy mennyi égben 
legmagasabb nap.' áron

vásárolok

amelyik
hevesei fogyaszt kitűnő angigii 

sokai teljesít bevált szerkezeik
hossza élettartama eggszerfi kezelésűi

és ezenfelfii olcsó drtindl fogva is kifizeti inagdt.
Ez a 25 lóerői

irakíop

éra 1 P 7924.— Kedvező fizetési feltétel mell tt szállítja; Afü l P 7904 —
c £M WJf O HITC íTUís aki és Gépkereskedelmi RT.

l\ICI40 SaiJapest, VI. Teréz-körut 40 sz.
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Szentes, 1927. április 24

A csoda.
Niorne abbé egy szolid, de sötét 

szeptemberi estén eltávozott a lm U - 
len megbetegedett dur-ccu-i péktől. 
Hogy a hosszú országutat elkerülje, a 
réten keresztül igyekezett plébániáját 
elérni. Mikor egy magas bokor árnyé- , 
kában megállóit pihenni és megbámul- j 
ta a hold fantasztikus játékát a felhők­
kel, hirtelen kél hang vonta magára
figyelmét. ,

— Popaul, én mondom neked, 
semmi veszély sincsen abban, ha meg- ^ 
próbáljuk. A plébános ebben az időben . 
már hortyog és a rozoga templomajtó j 
zárja az első nyomásra kipattan.

— És ha sikerül, Mille — szólt a > 
másik, micsoda hasznunk lehet a 
dologból. Ezen a nyomorult vidéken ; 
a perselynek üres a gyomra. j

— Ezt tudom, de nem is fogunk 
persellyel kínlódni. Am annak a fából 
faragott szentnek, a jóságos 1 amásnak 
holnap van a névnapja és ilyenkor a • 
hátára arannyal terhelt palástot rak- ; 
nak, a kezében aranyfejü püspöki bo- ' 
tot tart, az ujján pedig drágaköves gyű­
rű van.

— így már érdemes — volt a vá­
lasz, a hangok elhallgattak és nehéz 
léptekkel távozott a két cinkos.

A plébános megdermedten állott. 
Tamásnak köpenyét és mitráját. bot­
ját és gyűrűjét el akarják lopni! Sze­
gény egyházának egyetlen értékes e- 
reklyéjét, egyetlen kincsét.

Az első meglepetés után elindult 
az abbé anélkül, hogy terve lett volna 
arra nézve, mit fog tenni. Ha bemegy a 
faluba segítségért, időt enged a ná­
la bizonyára gyorsabb lábú gazembe­
reknek a lopásra. A templom közelé­
ben csupán a plébánia van, ott pedig 
öreg cselédjén kívül nem tartózkodik 
senki. Már látta maga előtt a népet a- 
mely holnap az ünnepre mindenfelől 
egybesereglik és megrendülve áll az 
ünneplő ruhájától megfosztott szent 
Tamás szobra előtt. Milyen szégyene 
lesz ez a templomnak és a plébánosnak. 
Nem, nem! A jóságos Tamáson ilyen 
gyalázat nem fog megesni.

Lebontásra
eladó a Hoffer magtár egész­
ben vagy felerészben. Fel­
világosítással szolgál

József
gyógyszerész. 2191

Váltó, 35 éves
törlesztéses

és 5 éves kamatozó kötvény

kölcsönöket
a legelőnyösebb feltételek mellett közvetítek 

megbízóm.
a MAGYAR-OLASZ BANK rt. 
szegedi fiókintézete részére.

Toliler Lázár
Kossuth-utca 2. ez. — (Toffler droguerla)

A hatvanéves öreg pap gyorsan 
szedte a lábát és fulladozva, izzadtat! 
érte el a domb tetejét, ahol a templom 
állott. Még semmi sem zavarta az éj 
csendjét. Kulcsot húzott elő a zsebé­
ből, besurrant a templomba és ma­
gára zárta az ajtót. Keresztet vetett, 
rövid imát mondott és a szent sötét­
ségben amelyet csak egy mécses vi­
lágított meg, a kívánt inspiráció is 
megjött. Sietve letette a kalapját, a ka­
bátját, azután jóságos Tamás szobrá­
hoz ment, elvette a pásztorbotját, le- j 
emelte fejéről az ezüst töveget. Azu­
tán a derék szentet leemelte talapzatá­
ról és cselekedetéért bocsánatot kö­
nyörögve, a sekrestye egyik zugába ál­
lította. Most maga lépett fel az emel­
vényre, felöltötte a palástot, saját fe­
jére tette a mitrát, az ujjára húzta a 
gyűrűt és kezébe vette a pásztorbotot. ; 
Egy pillanatra megremegett, amikor 
a megszentelt ruhákat érezte az ő pro- i 
fán testén, de egyszerre nagyot recse­
gett a zár, az ajtó kinyílt és a hold - 
fényben két fekete alak jelent meg.

A cinkosok voltak, akik a templom 
csendjétől megfélemlítve kúsztak a 
Szent Tamásnak vélt abbé felé.

— Itt volnánk, mondta az egyik, 
én letépem a palástját, te húzd le a 
gyűrűjét az ujjárói.

Még közelebb kúsztak, de abban 
a pillanatban, amidőn Popaul felemelte 
a kezét, hogy a palástot lerántsa és 
Mille lehajolt, hogy a gyűrűt lehúzza, 
két erős koppanás hallatszott. A pász­
torból koppant, egyszer Popaul, egy­
szer Mille fején. Rémülten hördültek 
fel a cinkosok és halálos ijedelemben 
ugrottak vissza a szenttől. Ijedtségük 
majd az őrületbe ejtette őket, amikor 
látták, hogy a jóságos Tamás szobra 
behunyt szemekkel, némán és ünne­
pélyesen lelép a talapzatról és lassan, 
nehézkesen, mintha fából lennének a 

! lábai, feléjük közeledik.
A következő pillanatban már ki- 

! ugrottak a templomból és úgy futot- 
j tak, mintha versenyre keltek volna egy- 
j mással az éjszakába, 
j ___________ __

ÉRTESÍTÉS.
mflhelgemet Kossnth zttcza 
14. szám alatt a Dobrag- 
hdz pincéjében megnyitottam.
Mélyen leszállított áron vállalok

szobafestést
épftlet- és bntor mázolási
Legújabb művészi kiviteiü falmintáim 
megérkeztek. — Költségvetés díjtalan!
N. é. közönség szives pártfogását kérem

Fenyvest Lajos
szobafestő és mázoló mester.

Lakása: IV. Soós utca 19. szára.

Kis tréfák.
Tavaszi párbeszéd.

Két csavargó találkozik a ligetben 
Az egyik éppen aznap mondta fel a tel­
jes ellátással egybekötött lakást az ál­
lamnak, s hosszú idő után élvezte az 
áprilisi szabad levegőt.

Hogy vagy, mit csinálsz ? — 
kérdezte régen nem látott barátját.

Köszönöm, jól. Mialatt te a hű­
vösön ültél, én egy trafikot nyitottam 

Tedd bolonddá az öregapádat. 
Ugyan mivel nyitottál volna te trafikot 

Mivel? Hát feszitővassal.

Megállapítás.
Férj: Az már igaz, hogy az asszo­

nyok jobban viselik a fájdalmakat, 
mint a féri iák.

Feleség: Ezt bizonyára valami tu­
dós orvosprofesszor állapította meg

Férj : Oh nem . . . egy cipőkeres­
kedő.

Nem helyesli.
< )]ga: Egyáltalán nem tartom he- 

; Ívesnek, ha egy fiatal leány egyedül 
! megy moziba.

Irén: Már hogy lehetsz ilyen ma­
radi? Ugyan miért ne mehetne?

<Mga: Mert akkor neki kell a je­
gyet megfizetni.

Nem hazudik.
Apa: Mikor én kisfiú voltam, so­

hasem hazudtam.
Fiú: Mikor kezelted el:

Baktai Jancsi teljes zene­
kara ma és 
minden este

ij. foís ;taf
hangverstnpz.

Pisim Áruház;
a legolcsóbb,

közismertei s lepeiőnyösebií, 
vcise-i'pn líviilí d aki

Eladó Tanczik örökösök Nagy­
nyomás 87. számú f »lel­

jük összes felszereléssel. Értekezni le­
het Rákóczi F. u. 51 sz. Ugyanüt 30 
dib. szerszámnak való akácfa van 
eladó. 2027

Svászruhák
M a— tu mi mi—I
mii den nagyságban állandóan kaphatók

M o I n á r- A ruh ázában
K^8nuih-uf^8^zínn^^^

Elsőrendű sárgaföld 15.000 koronáért ko- 
! csínként, valamint 1. osztálya nem sárga ht>- 
; mok, mely akár épület falazásnál, akár puco- 
. las I teljesen helyettesiül a tiszai homokot, 
; II. osztályú homok falazásra, valamint jardé 
; alá állandóan kapható a berekháti megálló- 
j val szemben kitermelve. Érdeklődés és vá- 
' sáriás Jordánnál, Vásárhelyi ucca 25. 185!

9
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ZÖJJPinTBLT

legelőnyösebb feltételek mellett azonnal folyósít a

ZS0LDOS Részvénytársaság
Telefon 5., 72. 77.

se*SS

Angol Magyar Bank II. sz. bevásárló telepe

Zabot minden mennyiségben 
magas áron »eszelt, 

üj buzira előleget adob
korpa, dara állandóan kapható

Bevá­
sárló : Bélédi Mzsef, Klí:ános-u, 2C. 

ió magtár.

Saját érdekében győződjen meg, hogy 
nálam a legjobb minőségű

dráb, aranygyűrűk és láncok
a legolcsóbb árét beszerezhetők.

SÄÄ. Jámbor H. Imre

icgalcsóbb bevásárlási forrás csak
László kereskedőnél

B ilint-utca 2 szám, ahol
1 filer Tokai fehér bor . . 1.44 P
1 liter siller bor..............1.28 „
1 kgr. kockacukor ... 1.46 „
1 „ kristály cukor . . . 1.36
'• „ 0 00. liszt ... 56 f.
I „ 2 es liszt............ 52 „
1 „ 6-os liszt........... 48 „
3 mázsa korpa...................... 18 40 P
1 liter 10 % os esenc ... 64 f
Mindenféle áuiból legolcsóbb, legjobb és leg­

pontosabb kiszolgálás.

A Magyar—Olasz Bank megbízásából

fortieses kölcsönt
100 és 92 százalékos kifize­
téssel — továbbá 5 éves kö­
telezvény kölcsönt 9 és egy­
negyed százalékos kamattal
és váltó kölcsönt a legolcsóbb napi 

kamat mellett közvetitek
POZibODYIy Szent Anna-u. 12.

ÉRTESÍTÉS.
Tiszteiébe! értesítem a nagy­
érdemű közönségei, hogy tár 
samtói kü önváltam.

Szobafestő és mázolómunkái
a legjobb kivitelben készítek.
Kérem a nagyérdemű közönség szives párt­
fogását. Kiváló tisztelettel:

IZflQY fin TOL
szobafestő és mázolómester.

Borz*-utca 12 szám.

Férfi öltönyt
felöltőt

mérsékelt árban készíttethet

Fazekas Sándor
térfiszabónál, III, Zrinyi-utca 13 szám.

I
fl HnnevAMi
a következő reklám árakon :

liter asztali bor...................... 1.20 P
„ finom cou um likőr . . 4 80 „
„ kisüsti szilva és barack

pálinka 50 % os 4.80 „
„ rum 50 °/o-os .... 3.80 „ 

kgr. pörkölt kávé . . . . 6 —
„ kristály cukor . . . . 1,36 J 
, kocka cukor . . . . 1 46 „
„ barma rizs.............................72 f!
„ japán rizs 1...............................96 „

Az itt fel nem sorol! egyébb fűszer és 
háztartási áruk nálunk szerezhető be a

legolcsóbb és a legjobb minőségben.

Sőrkereshedésemet
Vásártérre, a volt Börszövetkezet helyisé­
gébe áthelyeztem. Elsőrendű gyári bőrök 
és mindenféle kellékek eladása Kaptafák 
25 OCO, 35X00, 40.C00, 45.000 K páronként

CSERM IIRRE
bőrkereskedö. — A volt üzlethelyiségem 
kiadó. 1868

Mérlegeli és sulyok
»/S,

szakszerű javítását és 
h tele itését, valamint

$&. (Ii\ uj mérlegek készítését 
iji-IBjKtÁ'S' [íj\ bármilyen kivitelben 
SasgJiijW#. a» elf-igád k

Uj mérlegek raktáron, 
lalatosmzuikákat

gyorsan és jutányosa i készítek. Páva­
utca 2 szám. Tyukpiac-tér.

HAJDÚ FERENC
mérlegkészitő és lakatos. — Egy fiú 
tanulónak felvétetik. 1896

Telefon 5., 72. 77.

Upbpflpn Mucsi és Szabó-féle mo- IlunuUull toros hengermalomban

0 GG és OG
valamint

V-es finom henyérliszt
állandóan kapható. k

Nagy pillangóju dercés korpából ál­
landó raktár. — Jutányos árak, elő­
zékeny kiszolgálás. — Búzát bármily 

mennyiségben veszünk.
Szives támogatást kér:

SZILÍÍ6YI és BÍLIHT bérlők.
1894

Kölcsönöket
azonnal folyósít legked­

vezőbb feltételekkel a

Mindszenti Takarékpénztár,
Felvilágosítás nyerhető :

dr Albertényi ügyvédi irodában 
Szentesen, Tóth József utca 4 szám.

Bagi Imre Utóda
Kovács Imre

rnhafestő üzlete Andrássy-u. 6 sz. alól

flndrdssg-n. 16 sz. áld
helyezteti át.

Lelkiismeretesen végzett 
munka és jutányos árak.

A nagyérdemű közönség további szives 
támogatását kéri.

Mindenfajta

gyapjút és tollat
a legmagasabb árban 

vásárolok
Lantos Kdrohjf
ágytoll- és gyapjukercskedő 

II! Sarkadi Nagy Antal u 23.
2071
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Tisztelettel értesítem a nagyérdemű kö­
zönséget, hogy a róm. kcih. e8>^z 
épületében levő temetkezési m'ézetemet

sirkőraktárral
bővítettem ki. Temetéseket érc és 
különféle fakoporsókkal szolid ára­

kért rendezek.
Tisztelettel: gZübÓ S^lldOF 

1585 temetkezési vállalkozó.

Sertés misfcárolást
alispánt engedéllyel folytatom 
darabonként két pengőért, 
nzflh tbdkért felelek.
Értekezni lehet Dózsa-köz 1 sz. alatt

Sarhadi Fagy Sándorral,
vagy Bori László ftiszerkereskcdésé- 
ben III. kér. Bálint utca 2 szám alatt.

mindig a legolcsóbb ?
inetorszégi (ffi) erős arszáyutiherélipáriaimniEgtóBztBli

precíziós csapágyamat, a legméltányosabb árakon a leg 
messzebbmenő heti-havi részle fizetésre is árusrtom.
Mielőtt kerékpárt vásárol, ne mulassza el megtekinte .
Raktáron női, férfi, fia-kerékpárok.

Az összes kerékpár-cikkek s gumik legolcsóbb bevásárlást helye :
■ ra JL I a kerékpár és varrógép raktára és javító

Sebess B 6 I a műhelye. - Szentes. Vásárszél.
1728  

Értesítés.
Az igen tisztelt közönség szí­

vás tudomására hozom, hogy 15 
éves gyakorlat után önállósítot­
tam magamat és mindennemű

szobafestést, épület . 
és botor mázolást "

lelkiismeretesen és jutányos áron 
vállalok és végzek.

Kérem a nagyérdemű közön­
ség szives jóakaratu pártfogá át. 

Kiváló tisztelettel:

négyest László
festőmester, 111. Lakos-u. 43 sz.

Szőke szihvizgyár
Soös u'ca 5 szám

Valódi tiszta hegyi

málnaszörp és málnagrzöz
a legjobb szomjúság ellen.

ÉpittBtők figyBlmébB I
Legolcsóbban épít és at lakit 
bármilyen épületeket

PflPP BÉLA
h ép e s i ( e 11 kőműves mester,
Vl.Sifrá'.iy Mlhély-utca 24 szám 
Egy jó fiút tanulónak felvesz.

Elsőrendű SURBDIÍVB
« a

I1 8

1

vöröshagyma, isavanyú-
káposzta és dBiigyümőlcs
nagyban és kicsinyben állandóan 

legolcsóbban kapható:

Lngossyndl
a Zseni-házban, Kossuth-utca 11. 

1227

1
I

Zöldhitelt
igen előnyös feltételek mellett nyújt,

uj búzát
azonnali készpénzfizetésre vásárol,

mindBnfélE gabOIUMEHliit
a legmagasabb napi áron vesz a

Állandóan kapha ó saját őr­
lésű kenyérüszt, grizesüsd, 
korpa, dara. A gőzmalom 
mindennap üzemben ven, 
te jesen kifogástalan kenyér­
lisztet és nuhás iisz>eí őrő> ; 
az őrőVető közönség min 
den igényét k i e ! é g i í i.

Gyapjút
legmagasabb á ban vásárol:

Léderer József és Fis
ágytoil és gyapjú kereskedése 

Sarkadi Nagy Anial-utca 17 sz. 2111

í ss-

Telufon : 67.
1713

Ha szüksége van tiszta szilva, barack és

Sties ICEtVtimi, aszalt Ki
tojásos tarhonyára és csemege paprikára,
vásárolja r 
azt
Ha jó házi szappant akar rözni vtg\en ugyanott

tólém, "•h""n"
'tonyára é

5 C H U L T Z -nál
zappant akar ‘özni vtg\en ugyanott

ralídi liltocCi sajpi-BW.

i

O A Pengő megtaka- 
ritást jelent, ha

KEIÉKPÁBT
és alkatrészeket, gummikat

Bori Sándor SBSgJM
Mindenféle férfi és női kerékpár egy évi 

részletre is kapható.

Építtetők nmeimébe I
Elvállalok mindenféle ácsmunkát, 
u. m. épüldn-unkái, kerítés és 
nagykapuk sitt. készítését, va a 
mindenféle javítási műnk vég­
zését a legjutányosabb á mellett. 
Szives pártfogást kér:

aeno János
kép. ácsmester, Sáfrány M.-u'ca 26

BET8TBVEZÉS.
xasí;:»íEa»:2M$e^Esmx.' skokrjcanoBcamii
Van szerencsém a nag érdemű közön- 

I 1 ség szives tudomására hozni, hogy

mészáros- és hentBsözletemefLWIWIh I II MIHHIIIIilll—' ■HB'fTfflF
Klauzál- és Kossuth-utcai 
sarokházba helyeztem át.

Főíörekvésent esz mint eddig, úgy ez­
után is, hogy friss jó áruval, pontos, 
figyelmes kiszolgálással a nagyérdemű 
közönség rendelkezésére álljak. Miért 
is n továbbra is a nagyérdemű 

1 önség szives támogatását. 
Kiváló tisztelettel :

TÖRÖK ALADÁR.
Telefon 143.

xcT»tAi

Bator sz ttb séqletét
legolcsóbban beszerezheti

Ifi. TÖRÖK 3ÓZSEÍ
Rákéczl-tér 14. sz. a. buto raktárában, ahol 
épületmunkát is a legel csobban vállal. Ajtók, 
ablakok raktáron. Ügyes fiút tanulónak telvesz

fl

«Petőfi»
télikertjében

!. hó tizenhatc dfhftól

MBV JAZZ-BMi
I TlíininI lll—IIIWIHIII Ilii ESäBKtiSHK HBM*

Elsőrendű sálon és 
jazz egy fittes.

fl hangverseny esténkint 
9 órakor kezdődik.

Belépődíj nincs l
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.ossz : 555 6 m

Etika.
mtéri templom­
it! Tihamér dr

Nagyváradi Ke-
fötitkára:

»mzetközi Vásá-

Uaii hangver- 
Itola kupolater-
I karnagy, a

Közremüködik

[Utána: Mezó- 
ábor m kir. ki- 
*azda küzdelme

előadás. Dicenty 
nézet igazgatója: 

,jsági jelentősége. 
Irök meséiből ol-

lána: Vidám est.
■i Alice, Vajda 
•diíh, Sikorszky
eraénekesnők és 

Polgár Tibor.
.ól, Byron: Man­
ói, Kisérő zenéjét 
si Hegedűs Tibor 
2ője. A zenekart 
na: Sport, ló és

— Meghűlésnél, náthaláznál, torok- 
gyulladásnál, idegfájdalmaknál, inszaggatás­
nál naponta fél pohár természetes „Ferenc 
József“ keserüviz rendes gyomor- és bélmü- 
kődést biztosit. Egyetemi orvostanárok vé 
leménye szerint a Ferenc József viz hatása 
gyors, kellemes és megbízható Kapható 
gyógyszertárakban, drogériákban és fílszer- 
üzletekben. 

Szentes, 1927 április 24. ALFÖLDI UJSÁO

tihossz: 555 6 m

közgazdaság, 
lásje/eníés.

vényei a parányi 
"1 rész. Szabó 

„Az összetarto-

lentés. ötánna: Né-

emlékünnejrély. Irta 
éza dr ny. min. ta- 
lek: Zséuy József, 
vétség elnöke, Sá- 
éla cigányzenekara, 
ház tagjaiból ala- 
igversenye. Komor

iltmények.
gyszálló étterméből 
tokárának hangver-

írok.
Ír»'

dro
kqr

3 000 10.(X)0
12.000—12.500 
3.000- 10.000 

28.000- 32.000 
16.000—17.000 
24 000- 28.000 

—24.000 
32 000—34.000
_ —34.000 

—32.000 
850 

—25.000 
30 000—60.000

— -26.000
— — 7.250
— — 7.125
— — 7.000
— — 6.750
— — 5.250

— A szegedi dalosversenyre meg­
hívják a szentesi Iparos Daloskört is.
A Magyar Dalosszövetség Szeged közönsé­
gének meghívására augusztus 13— 5 nap­
jain Szegeden tartja huszadik, a világháború 
óta második dalosversenyét. Erre, valamint 
a Magyar Dalosszövetségnek ugyanakkor 
Szegeden tartandó 60 évesgemlékünnepére a 
magyar datosszövetséget alkotó testvér da­
los egyesületeket, meghívják. Ilyenformán, 
értesülésünk szerint a nagy dalos ünnepségre 
a szentesi Iparos Daloskört is vendégül 
látják.

— Kisteleken csökkent, Csanytele- 
ken emelkedett a vereshimlő. Április első 
felében Kisteleken csak 2 vereshimlő meg­
betegedés fordult elő, a múltkori jelentés 
adataival szemben, amikor is 27 egyén fe­
küd: vereshimlőben. Csanytelekcn viszont a 
múltkori 18 vereshimlő megbetegedéssel 
szemben most 29 az uj megbetegedések 
száma. A kanyaró is jelentkezik a környéki 

I községekben. Tiszaföldváron 3, Mesterszaila- 
1 son és Tiszasason 4-4, Kunszentmártonban 

pedig 14 kanyaró megbetegedést jelentettek 
be április első két hetében.

— A Szentesi Iparos Daloskör ál­
tal április hó 18-án rendezett zászlószente- 
lési ünnepélye alkalmával zászlószeg meg- 
váltása címén adakozni szívesek voltak: ur. 
Négyesi Imre és neje, dr. Szeder Ferenc 
János és neje 100-100 pengőt. Serényi Já­
nosáé, Zsoldos család 80-80 pengőt 
Budai* Jánosné, Budai Bálint és neje 50-50 
pengőt Szőke László téglagyáros, Élelelmi- 
szer kiviteli rt., Bálint József 40-40 pen­
gőt. Bene János kereskedő 28 pengőt. Id. 
Cserna János 25 pengőt Reiszmann Géza 
(Vác), Vajda Ernő, dr. Lakos István, Csúcs 
Károly és neje, Preisz Zsigmond özv. Gá.fi 
Sándorné, Rácz Zsigmond, Rácz Zsigmondné 
dr. Rimely Dezső és neje, lovag Prunkl Já­
nos, Orosz Antal és neje 20—20 pengőt. 
Szamosközi Sándor és neje 18 pengőt. Nagy- 
tiszteletü Gilicze Antal és neje Mátéffy 
László, Halász József ipartestületi elnök, Ha­
lász Józsefné, Szabó Mihály és neje, id^ 
Szathmáry Pál 16-16 pengőt. Dr. Csergő 
Károly, Sándor Mátyás, N. N., Varga Ká­
roly és neje 15-15 pengők Ausländ« r
Sándor, Kelemen Jakab 12—12 oengöt. Dr. 
Fischer Sándor, Pauli Antal. dr. Lukács An­
dor és neje, Wimmer Fülöp íp. kam. elnök 
(Szeged) Magyar Általános Takarékpénztár, 
Varja József ref kántor, Argényi Sándor 
Halász Sz Lajos, dr. Vecsen István, Halász 
Sz Ferenc, dr. Mátéffy Pál, Papp László 
tanácsnok, Horváth István kere® ?<Jó,
Orosházi Dalegylet, Szarvasi Dalkar Debre 
czeni Sándor, Szeged. Lásztöné, Szegedi 
László, Ibolya Károly, Hanka Imre gépész 10 
10 pengőt. (Folytatjuk.)

__ Bronzkori lelet Zalotán. A szele-
vénvi müut építési munkálatainál dolgozó 
munkások, a bökényi csárda ^ellenében, 
közvetlen a müut mellett több csőn vázra 
akadtak és ezek mellett edényekre. Sajnos, 
ntire az építést vezető Csókási mérnök oda: 
ment az edényeket összetörték, az emberi 
csontvázakat széthányták. Három edényt s - 
került megmentenie és azokat beszolgáltatta 
a városi múzeumnak, jelezvén, hogy valószí­
nűleg még vannak sírok. A muzeutn igaz­
gatója kiment a helyszínre, ahol az edények­
ből és az időközben előkerült bronz késből 
megállapította, hogy ott a bronz korba visz- 
szanvuló cca 3000 éves őskori telep volt 
Megtalálta a földalatti lakótelepek, ™zhe|yek 
nvnmait és a sirüregeknek látszó helyeket. 
AVz” álá«t - minthogy ezen a termeten 
búza vetés van — aratás után kezdik meg.

— Élelmiszer árusítása az állomá­
sokon. Az utóbbi időben sokan panaszt

tettek amiatt, hogy egyes rendőrhatóságok 
megtiltják a vasúti és hajó állomásokon való 
cukorka és élelmiszer árusítását arra az idő­
re, amikor az üzleteket a záróra miatt be­
csukják. A kereskedelmi miniszter legutóbbi 
rendelete, amelyre Szentes város tanácsának 
figyelmét’is fölhívták, úgy intézkedik, hogy 
a cukorka és élelmiszerek árusítása hétköz­
napon épugy, mint ünnepeken egész nap 
megengedett dolog, tekintet nélkül az üzle­
tek zárórájára

— Júliusban és augusztusban kell 
összeírni a tanköteleseket. Megírtuk, hogy 
Csongrád megye alispánja fölhívta a városi 
tanácsot, sürgősen intézkedjék a tanköteles 
gyermekek adatainak összegyűjtése, feldol­
gozása és törzskönyvezése iránt. Ismeretes, 
hogv Szentesen és környékén már évek óta 
nem írták össze pontosan a tanköteleseket. 
Illetékes helyen érdeklődtünk az összeírás 
ügyéről és azt a felvilágosítást kaptuk, hogy 
a leghelyesebb az lenne, ha a tanköteles 
gyermekek adatainak pontos összegyűjtését 
julius és augusztus hónapokban végeztetnék 
el. Júniusban megszűnik a tanítás. Az ada­
tok egybegyűjtésének tehát csak a jövö is­
kolai évre van értelme. Ugyancsak jumus 
végén történik meg a tanulók beiratása és 
azokat a szülőket/akik ekkor elmulasztják 
gyermekeik beiratását, a szeptemberi pót- 
beiratás előtt fel szokták szólítani, hogy te­
gyenek eleget beiratási kötelezettségüknek.
Ha tehát a nyári szünidőben, júliusban és 
augusztusban elkészítik a tankötelesek listá­
ját, pontos képet lehet kapni arról, hogy ki­
ket kel! felszólítani szeptemberre, ha elmu­
lasztották volna a junius végi beiratást. A 
tankötelesek adatainak összegyűjtésével szá­
mos oknál fogva leghelyesebb a tanítókat 
megbízni, — amint azt mar kifejtettük.

— A menhelyi gyermekek után fi­
zetendő gondozási dijak. A népjóléti és 
munkaügyi miniszter rendelete értelmében az 
állami gzermekmenhelyek kötelékébe tartozó 
gyermekek után évenkint a következő, ösz- 
szegü gondozási dijak fizetendők : A 2 éven 
aluíi korban idegen nevelőszülőnél 16 pengő, 
szülőnél vagy vérszerinti hozzátartozónál 
12 pengő A 2 életévüket betöltött gyerme­
kek után a 7 életévük betöltéséig idegen ne­
velőszülőnél 12 pengő, szülőnél, vagy vér­
szerinti hozzátartozónál 9 pengő. A 7 élet­
évüket betöltött gyermekek u‘án a 12 élet­
évük betöltéséig idegen nevelő szülőnél 10 
pengő A 12 életévüket betöltött gyermekek 
után idegen nevelőszülőnél 8 pengő szülő­
nél, vagy névszerinti hozzátartozónál 6 pengő.

— Milyen alapon vetik ki a jöve­
delem- és vagyonadót ? A pénzügyminisz­
térium rendeletet adott ki az 1927. évi jöve­
delem- és vagyonadó kivetéséről, amelyet a 
pénzügyigazgatóságoknak, kerületi adöfei- 
tigvelőségeknek és adóhivataloknak küldött 
miig mihezíéttás céljából. A jövedelemadó 
kivetésénél 3 h3tós3gokn3k mindenkor 3 
földbirtokból 1926 ban elért valóságos jöve­
delmet kell alapul venniük. A mezőgazdasági 
ingatlanok jövedelemadójának becslés utján 
való megállapításához semmiféle beesés 
táblázatot nem adnak ki. Az adókivető ható­
ságok az adózók meghallgatása után álla­
pítják meg a tényleges jövedelmet, /agyon­
adó megállapításánál az üzemi tőkét az üz­
leti jövedelem 20 százalékától annak ötszö­
röséig a kereskedelmi üzleteknél pedig az 
üzleti’jövedelem 1-5-szöröséig kell felvenni 
a vagyonadó alapját. A mezőgazdaság va­
gyonadójánál az állatok értékét 240—480 
pengőben kell felvenni. Ha azonban a helyi 
visznnyok indokolttá teszik, az állatok érté­
két legalább 120 pengőben is meg lehet ál­
lapítani. A bérbeadott mező- és erdőgazda­
ság jövedelmét a nyers bevétel alapján kel 
megállapítani, amely összegből a bérbeadót 
terhelő termelési és kezelési költségeket le 
kell vonni.

— Uj regény a Színházi Életben.
Szenzációs uj regényt közöl a Színházi Élet, 
Incze Sándor népszerű hetilapja. A regény 
cime: Aladdinná önagysága, szerzője H. M. 
Eeebert, aki ezzel a munkájával a londoni 
könyvpiac élére került. A történet hőse egy

amerikai modern fiatalember, aki csodálatos 
módon hozzájut Aladdin mesebeli lámpájá­
hoz, amelv minden kívánságát teljesíti. A 
Színházi Élet kottamelléklete nagy meglepe­
téssel szolgál, mert egészen újszerű módon 
a Színházi Élet lapjai közé egy nagy alakú 
kotta van ékelve. A heti premierekről kép­
ben írásban beszámol a Színházi Elet. Egyes 
szám ára 80 fillér. Egynegyedév: előfizetési 
ára 8 pengő. Kiadóhivatal: Budapest, Er­
zsébet-körút 29. szám. ____________

‘ Parádés kocsis kalapot strucc tol­
lal és hosszú szalaggal, loden és gazdász 
kalapot, kemény kalapot gyapjúból és nyúl­
szőrből, juhászkalapot viharálló anyagból, 
Boss!, Gyuklts, Pichler divatkalapjait nagy 
választékban raktáron tartja Csuray Ferenc 
és fik kalapos mesterek speciális kalapüzlete 
Petőfi-utca 3. Ócska kalap tisztítást és 
vasalást szakszerűen és olcsón végez. 581

* A világhírű eredeti „Puch“ gyárt­
mányú kerékpárok Szentes város és vidéke 
egyedüli képviselete Szergiusz Miklós Szen­
tes, Petőfi utca 4 sz. (posta mellett). Kerék­
párok legjutányosabb gyári árban részletre is 
kaphatók. Gummik és alkatrészek nagy vá­
lasztékban. Valódi angol Slazengers Lavon 
verseny tennisz lapdák és hurok. Rakettek 
hurozását és javítását szakszerűen készítem. 
Felhívom a nagyérdemű közönség figyelmét 
frissen érkezett áruimra. 2089

— Felhívom a Terehelmi jószágtulaj­
donosokat, hogy jószág-igazolványukat folyó 
hó 25-étöl a Gazdasági Egyesületbe felve­
hetik. — Elnökség.

— A Magyar Államvasutak és a ha­
józási társaságok 50 százalékos menetdij 
kedvezménye és egyéb hasznos iudnivalók 
Olvasóink érdekét kívánjuk szolgálni amikor 
tudatjuk, hogy 50 százalékos kedvezménnyel 
utazhatnak Budapestre a Nemzetközi Vásár 
ideje alatt. Még inkább szolgáljuk azzal, 
hogy felhívjuk figyelmüket a világszerte hír­
névnek örvendő Sender cég (Budapest, IV 
Bécsi utca 7 szám) 1850 óta fennálló szö­
vetáruházára, melyben eredeti angol férfi és 
női gyapjúszövet különlegességek óriási vá­
lasztékban állanak a vásárló közönség ren­
delkezésére. A cég maradékosztályán a min- 
denméretü szövetkülönlegességek legkitűnőbb 
minőségű maradékaiból való vásárlás ritka 
alkalmat nyújt mindenkinek a Semler minő­
ség occasiós áron való megismerésére. Vi­
dékről érkező vásárlóközönség a nagy for­
galom ellenére soronkivül, a legfigyelmesebb 
kiszolgálásban részesül.

* Meghívó. A Szentesi Építőipari Mun­
kások Házépítő Szövetkezete folyó hó 26-án 
kedden este fél 7 órai kezdettel az alapsza­
bály 14 pontjának második bekezdése értel­
mében rendkívüli közgyűlést tart, melyre 
tisztelettel meghívja a szövetkezeti tagokat. 
Szentes, 1927. IV/12. Igazgatóság

— Vrana-szövőtelep textilüzletében 
mindenféle nyári férfiruha vásznak jutányos 
áron beszerezhetők. Szövést bérmunkáit
vállal. . x 2132

_ Gyenge gyermekek erősité sére, a
csonifejlődés előmozdítására legjobb gyógy­
szer a méz.

* Nem reklám, hanem valóság az, 
hogy a több, mint két évtized óta előnyö­
sen ismert Schwartz Antal divatáru üzleté­
ben, mint minden évben, úgy az idénre is 
már naponta érkeznek a legújabb férfi és 
női angol szövetek és mosó áru különleges­
ségek, melyek ízlésben és kifogástalan mi­
nőségben elsőrendüek, az árak a mai viszo­
nyokhoz mérten mérsékeltek.

— Dr Szlttner Imre ügyvédi irodáját 
Kossuth-utca 2 szám alá (Harris-házba) he­
lyezte át. e 1°15

* Magvak, tutor, aim óla a Szezsroz-
dénél. 10u74

* A Szentesi Böriparosok Anyagbe­
szerző Szövetkezete üzlethelyiségét Np™ 
Ferenc-utca 1 sz. alá helyezte át. 1
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MOZI.
Vasárnap fái 5 órakor rendes, fél 7 és 

fél 9 órakor 25 százalékkal felemelt hely­
árakkal „Metropolis“ a világ leghatalma­
sabb alkotása 14 fejezetben. Tartalma világ- 
probléma, izgalmas, lebilincselő. Értékét az 
az óriási munka és pénz világítja meg, me­
lyet ráfordítottak. 36 000 ember, 750 gyer­
mek vett részt felvételein, 130 mllliárdot köl­
töttek rá, 500.000 méter negativ filmből ké­
szült az 5000 méter pozitív kép. Brigiié 
Helmet ezer jelentkező közül választották ki 
a főszerepre. Fantasztikus elgondolása, égre- 
törő épület csodái bámulatba ejtenek. Ha­
sonló filmcsoda még nem alkottatott.

Kedden 6 és 8 órakor Habkisasszony 
Hans Kahlenberg nagysikerű regénye filmen 
7 felvonásban. Főszereplő Harry Liedtke és 
Xénia Desny. A mai modern kor legmeg­
rázóbb festménye. Komoly tendenciájú re­
gény a mélyebb és igazabb erkölcsi elvek 
diadalra jutása érdekében. Harc a könnyel­
műség ellen s mint ilyen, utóiérhetetlen da­
rab. A kisérő műsorban Híradó és burleszk í 
szerepel. j

SPORT.
Az Árpád S E legénysége nagyon ké­

szül a mai profi mérkőzésre, mikor is a 
fi. liga egyik legjobb csapatával Rákospalo­
tával méri össze erejét. Az Árpádnak ma 
már — büszkén mondhatjuk — neve van 
az egész országban. Rákospalotával való 
mérkőzésére pedig felfigyel az egész főváros 
sportMrsadalma. Nagy és élvezetes küzdelem 
lesz. Éppen ezért sorompóba állítja két újon­
nan szerződtetett játékosát, a Testvériség 
proficsapatának centerhalfját és a délkerület 
töbszörös válogato't jobbszélsőjét a csabai 
Hrabovszkit. Kíváncsian tekint mindenki a 
bemutatkozásra. Az eddigi gyönyörű ered­
mények után ezzel a csapattal még sokkal 
jobb eredményt várunk. Reméljük, hogy az 
Árpád eddigi veretlenségét meg fogja őrizni 
vasárnap is. Rákospalota komplett első csa­
patával jön, amelyel részt vesz a ligabai- 
nokságban. A mérkőzés pontosan három 
órakor kezdődik.

Anyakönyvi kivonat.
Április 16-tól április 23 ig.

Születés: Sajda Rókus, Kovács Z<u 
zsánna, Nyíri Ferenc, Szabó Maria, Antal 
Piroska Tóth László, Török Sándor, Grá- 
mez Etelka, Gránic Mária (ikrek.)

Házasság : Balogh Sándor Fábián Tóth 
Eszterrel, Szabó Lajos Kandász Juliannával.
7 ELh,al!ak : B,ró Rókusné szül. Forgó 
Zsófia 74 éves, özv. Gál Istvánná szül. La- 
jos Zsuzsanna 86 éves, Juhász Bakó Janos
r„?MP°o,A0a,dS..Röku8 2 naPos, Boda 
Gusztáv 2 éves, Pásztor Sándorné szül. S?é-
ÍÍL R?zá,ld 60c^ves> Kozák Mátyásné szül. 
Takácsit Anna 68 éves, Dömsödi Imre 2
András^/? rálif 81 éves- Berezvai 
András 22 éves, Qoda Mátyás 3 hónapos

10 drb. Extirpátor és 12 drb. ZH 9. 
jegyű kettős eke eredeti Sack gvártmá- 
nyiiak jóval gyári áron alul újkori fize­
tésre is eladók.

Építkezési vasanyagok: falkötő va­
sak, vasgerendák, sínek, csövek, vas­
kapcsok, cséplő és kazán ja vitáshoz: bo-
roviíenyő, lemez, tengely és egyéb a- 
nyagok legolcsóbban kaphatók: Rá­
kóczi ucca 44 szám.

ö.ikentes árverésen
fog eladatni a Stammer Sándor-utca 18
hSahhn felf1ÚSze áorilis hó 24 én 
déleiott 11 órakor dr. Farkas Béia
ügyvéd irodájában, Horváth Gvu'a 
utca 25 «• 2116

nzegblvó.
A Csongrádvármegyei Gazdasági Egye­

sület 1927. évi május hó 1-én délelőtt 10 
órakor Szentes város közgyűlési termében 
rendkívüli ülést tart, melyre a t. egyesület 
tagjait tisztel-ttel meghívom azzal, hogy 
amennyiben a tagok fenti időre határozat- 
képes számban nem jelennének meg, a köz­
gyűlés folyó évi május hó 8-án délelőtti 10 
órakor a fent jelzett helyen a megjelentek 
számára való tekintet nélkül meg fog tar­
tatni.

Szentes, 1927. évi április hó 23-án 
Dr Szeder Ferenc János s. 

egyesületi elnök.
Tárgysorozat:

I 1. Elnöki megnyitó.
2. Titkári éves jelentés bemutatása 

I tárgyalása.
i 3. Számvizsgáló bizottság jelentése az

1926. évi számadások megvizsgálásáról és a 
zárómérleg bemutatása.

4. Az 1927. évi költségelőirányzat be­
mutatása és tárgyalása.

5. Alapszabályok módosítása.
6. Igazgatóválasztmányi elnök válasz­

tása.
7. Az igazgató választmány kiegészítése.
8. Esetleges indítványok tárgyalása, 

melyek az alapszabály 23. §. f. pontja ér­
telmében a közgyűlés előtt legalább 8 nappal 
az Elnökséghez Írásban nyújtandók be.

9. Jegyzőkönyv hitelesítésére két tag 
kijelölése.

és

Szerkesztésért és kiadásért feleIŐ8.r
VAJDA ERNŐ

Fájdalomtól megtört szívvel tu­
datjuk, hogy a jó feleség, drága 
jó édesam a és nagyanya

Papp Zsigmondné
Földvári Nagy Eszter

é’etének 65-ik, házasságának 45 ik 
évében folyó hó 23-án négy heti 
súlyos szenvedés után elhunyt.

Drága halottunk kihűlt porait 
folyó hó 25-én délután fél 4 óra­
kor fogjuk I. K sgörgős-utca 15 
számú gyászháztól a református 
egyház szertartása szerint a kö­
zépső temetőbe örök nyugalomra 
helyezni.

Szen'es, 1927. április 23.
Emlékét kegyelettel őrizzük 1

A gyászo'ó család.

< ■ I

mfllom és cséplőgép
fnlqjdonosofe ngyelméhe

Tisztelettel felhívom az érdekeltek 
szives figyelmét arra hogy Szentesen

POLGÁR S31DDB-^kereskedőnél
különlegeTgyártmányí^1^™"

bel- ős hfllfőldi gépszín, varró 
és köfőszljjakbó! bizományi 

raktári létesítettem.
Általánosan elismert legjobb gyárt 
mányu szijjaimat helyben Szente­
sen is budapesti árban szerezheti be 
Szives megbízásaikkal szentesi bizo­

mányosomat felkeresni kérem.

Iíj. Haas Adolf

legelő
és kaszáló eladás.

A Sváb-féle fábiáni urada­
lomhoz tartozó, körülbelül

WO Mold leneiíl fe tojni
amelyben szántó is van,

ZDO kishold ElsörendB rtt
a bökényi tehenes mellett eladók.

Nyári legeltetésre 
jószágot vállalunk

Megbízott:

Cseh P. Pál
gazdatiszt. 1723

Kerékpár
136 pengőtől Monet Goyon Presto Witt­
ier, U affenrad, előnyös fizetési feltételek

Nagy József

i WÄÄStI kaphíi ™
! N^0,mvSTéP?let m“U,káí ^gÖi^ÓbbáíT^áií^
I Nazarox Tlafin asztalos, Hátai ucca 7. 2080

Húsvéti locsolók, legkitűnőbb minőségű bel-
nai-füm- v ! ■ R!Pere szappanok, legfinomabb 
batrsu ^« k'mervG is nagy választékban kap- 
u .lez. Várady László gyógyszertárá- 
ban, Vásártér Telefon 17. 1605
Permetező javítást, mézesbödönt, mézperge-
c',ml,l rdíada ’ barmiitien épület bádogos 
munkát jutányos áron készít Török Ernő ba- 
dogos, Stammer Sándor ucca 34 . 2066
.$“8» asztal, sparhet és egy kitűnő szép

szám "alatt *’C ‘ l8d° ^akbczi Ferenc ucca 99
2256

Oícsó^elegáiis, íarfós cipő

FOituIIB_ciPődraIidzbűn
Szentes, Kossoth-tér 4. szám kapható, -w

üflüzoii, guinmi ós tenisz cipíikben is nogpslaszték
11



Szentes, 1927, április 24. ALFÖLDI UJSÁQ 15 oldal.

Iától.

»tinón v.
1 leendő át- 
1 kiskock.t-

E rovatban egy 15 szóig 
t ijedő apróhirdetést 50 

fillérért közlünk. Minden 
további szó 5 fillér.

c. vád i ni

APRÓ HIRDETÉSEK E rovatban egy 15 szóig 
terjedő apróhirdetést 50 
fülérfillérért közlünk. Minden 
további szó 5 fillér.

,1 .i hely szí- 
|envtárg> n

niernóki lu-
Lepecsótelt,
jjis hó 26-án 
b a városi

I utóajánla-
ibli> hó 22-en.
fri hivatal.

literétől

a városi 
ó évre telié- 
b üszők után 
fillérben ál­

száj bérek a 
[házipénztár- 
fa sak tehe- 
[5k vállhatók 
jverés napját 
kényemben

ili- hó 20.
Imre sk.

Ijnester.

L«iinmii 1

után 1927 
bonahaszon- 
iz árpáét 17. 
lengőben ál­
ként a váro- 
haszonbér- 
ntartozásai- 

tbe a város

llis hó 23.
üégyesi Imre
jgármester.

itesterétől

I *tcvö zsupi 
f elterülő su- 
pn a városhá- 
helyiségében 

tóbeli árveré­
si 1933 oktú­
li illetően ha-

htirt hivatalos

hó 20.
Négyesi Imre
'Igármester.

Saját érdekében győződjön meg, hogy 
nálam a legjobb minőségű

órák, aranygyűrűk és láncok
a legolcsóbb árét beszerezhetők.

1ÄÄ& Jámbor H. Imre SgS«.

í 1 Eladó házak.

I I Eladó és kiadó földek j
Vekerzug 42 számú 40 kishcld tangaföld el­
adó. Értekezni lehet Bercsényi ucca 42 szám 
alatt. 2018
50 hold legelő tanyával nyári használatra ki­
adó, ugyanott egy igáskocsi eladó. Értekezni
lehet Nagygörgős ucca 4 szám alatt.__ 2034 :
A jámborhalmi megálló mellett nagytőkéi 60 | 
holdas jó tanyás birtok eladó. Értekezni lehet i 
dr Szittuer Imre ügyvéddel a Hariss-házbau.

2050
Mucsiháton eladó 40 és 50, összesen 90 kis- j 
hold kaszáló legelő föld. Értekezni lehet Sár- ; 
kadi Nagy Mihálynál Petőfi ucca 16, vagy . 
Fábián 117 szám alatt. Ugyanitt akácfa tör­
zsek eladók. __1854
Eladó Kistoke 133 számú tanyaföld, 16 kis- 
liold. Értekezni lehet Arató Lajos szabó üz­
letében. ____________ 2067
Hereföld, 3 és fél hold kiadó, üvegajtó és ab­
lakok eladók. Bővebbet Kígyó ucca 1 szám
alatt. - ___  ______2107
Nagyhegy 38 számú egy hold föld eladó. Ér­
tekezni lehet Cicatricis ucca 37 sz. 2095 
Szentiászlón 3~ésTéÍ hold elsőrendű föld el­
adó. Értekezni lehet Bocskai) ucca 20 szám
alatt. __________ 2101
16 házifőid közel a városhoz tanyával és mel­
léképületekkel eladó. Értekezni lehet Hátai
ucca 12 szám alatt. _____ 2190
Alsóréten 5 hold föld eladó" és Kígyó ucca 5 
szám alatti géplakatos műhely haszonbérbe 
kiadó. Értekezni lehet fenti szám alatt. 1869 
Argyelíin Mihály mucsiháti, kistőkei, nagy­
nyomás! földjei és Rákóczi ucca 51 szám alatti 
háza eladó. A mucsiháti föld részietekben is

1767
Lászlópapteleken 10 katasztrális hold föld 
szeptember 1-től bérbe kiadó. Értekezni le­
het Sáfrány Mihály ucca 52 szám alatt. 1792 
Balogh Sándornak Mucsiháton 30 kisiioid, Ki­
rályságon 8 kishold földje eladó. Értekezni 
lehet Vásárhelyi ucca 50 szám alatt. 1914 
Kaján 2 számú 42 hold tanyaföld es Fábián­
ban 7 hold föld eladó. Értekezni lehet Kristó 
Nagy István ucca 16 szám. 2006 j
Eladó három hold jó föld Lapistón, Értekezni : 
leltet Gyarmati Sándorral Rákóczi Ferenc uc­
ca 55 szám. ___________ 2255
Alsóréten 20 hold föld tanyával, Rákóczi Fe­
renc ucca 122 számú ház eladó. Értekezni le­
het Rákóczi Ferenc ucca 167 sz. alatt. 2227 
Alsóréten 20 kishold tanyaföld eladó. Érte­
kezni lehet Alsórét 52 szám alatt Bárkái Jó­
zseffel. ___________ _________________ 22\*
Kiadó 3 hold lucerna hereföld nyári haszná­
latra, vagy elsőkaszálásra Értekezni lehet
Nagyörvény ucca 49 szám alatt.______ 2254
FábiánbaíT 37 kishold legelő azonnal kiadó. 
Érdeklődni lehet Battonyán Beretvás Dezsö-

: ne!. ___________________ 2243
! Terehalmi legelő van kiadó öt es fél járás.
: Értekezni lehet özv. Khirer Józsefnénál, Kis-
1 ér ucca 1 szám alatt._________________2261
I Néqu hold hereföld közvetlenül a város alatt 
I nuári használatra kiadó. Bővebbet Temető
1 ucca 8 szám alatt.__________________ 22x>
1 Haszonbérbe kiadó Feiler József pankotai 200 

hold legelője. Értekezni lehet a tulajdonossá 
ma vasárnap és hétfőn Sarnadi Nagy Antid
ucca 15 szám alatt.__________________tsfl
De"e * ee>h«z.lo!üi»l 2 szám alatt 4 hold 

i here n\á i használatra kiadó. Értekezni le­
het Mé’rai lstvánnéval Szachenyi-utca 41 sz. 
alatt Szentesen. zlto

Stá’ráau Mihály utca 96 számú ház eladó.
4994

Alkotmány ucca 31 számú ház eladó. Érte­
kezni lehet ugyanott._________________ \12l\
Sürgősen eladó a" Nagy hegy 261 számú ház, i 
közvetlen a vasút mellett. Értekezni lehet u- >
gyanott. ___  ____ ___________  2037
Eladó Iskola ucca 2 számú ház. Értekezni le­
het ugyanott Faragó László asztalosnál. 2166 
Bercsényi ucca 118 számú ház eladó. Érte­
kezni lehet Jókai ucca 94 szám alatt.___2068
Széchenyi ucca 58 számú ház eladó. Érte­
kezni lehet ugyanott._______  2229
Sáfrány Mihály ucca 43 "számú gazdálkodó­
nak való nagy portája ház köves udvarral,
sok épülettel eladó.  i783
Eladó sarokház, melyben három szoba, há­
rom üzlethelyiség és több melléképület van.
Értekezni Sziirszabó ucca 17 sz.______ 1942
Pacsirta ucca 13 számú ház eladó, villany és 

1 artézikul bevezetve. Értekezni lehet ugyan­
ott.    1904
Kurcaparti ucca 9 számú ház eladó. Értekezni
a fenti szám alatt. __
Daru ucca 14 számú ház eladó. Értekezni le­
het ugyanott.  *978
Honvéd ucca 17 számú ház eladó és Dónát 
141 szám alatt takarmány van megetetésre.

1981
Jókai ucca 89 számú ház, mely gazdálkodónak 
is alkalmas, eladó. Értekezni lehet ugyanotU

Egy csinosan bútorozott szoba azonnal, vagy 
elsejére olcsón kiadó. Egy jóhangu egysoros 
harmonika ébenfa tokban jutányosán eladó 
Klauzál ucca 16 szám. 2190

Vörösmarty^ ucca 2-e számú ház kedvező fi­
zetéssel eladó. Ugyanott üzlethelyiség kiadó.
Értekezni fenti szátin alatt_________ 2134
Rákóczi Ferenc ucca 102 szám alatti ház és 
Tóth József ucca 25 szám alatti ház eladó. 
Eladó Nyíri ucca 25 számú ház, mely gazdál­
kodónak' is alkalmas. Értekezn ilehet ugyan­
ott.       —
Kasza ucca 21 számú ház eladó. Értekezni le-
het Vásárhelyi ucca 1 szám alatt.______ 6844
Bercsényi ucca 18 számú ház eladó. Értekez­
ni lehet ugyanott__________ ________l779
Kisér ucca 37 számú ház eladó._______ 2029
Deák Ferenc ucca 108 számú ház két részlet­
ben is eladó. Értekezni lehet ugyanott. 2026 
Alsórét! újtelep 114 számú ház sürgősen el­
adó, mely gazdálkodónak is alkalmas. Érte­
kezni lehet ugyanott.« ________ 2943
Rákóczi ucca 115 számú ház eladó. Értekez­
ni lehet ugyanott.   2059
Deák Ferenc ucca 24 számú sarokház eladó.

: Értekezni lehet ugyanott.______________2084
Pintér-örökösök Bartha János ucca 15 számú 
házuk eladó és elfoglalható. Értekezni lehet
az örökösökkel. ______________ír”.1.
Sarkady Nagy Antal-utca 10 szám alatti ház 
részletekre eldarabolva is eladó. Értekezni le­
het dr. Vccseri István ügyveddel. 8b4
Bubori-örökösök örvénypart 2 számú haza 
szabadkézből eladó. Értekezni lehet Kishat 
ucca 4 sz. Farsang Piroskával. 1

Központhoz közel Nagyörvény ucca 5 számú 
négy szobás ház eladó, esetleg részletfize­
tésre is. Azonnal elfoglalható. ____ 2258
Bercsényi ucca 102 számú ház sütő kemen­
cékkel sürgősen eladó. Értekezni lehet vasár- 
nap, hétfőn és csütörtökön Ujj Lajossal. 2237 
Tóthjózsef ucca 25 számú ház eladó. Ugyan­
ott egy komplett ebédló készlet eladó. 2219 
Egy külön bejáratú bútorozott szoba kiadó 
Törs'Kálmán ucca 3 szám alatt. Magános fér­
fi részére. ________
Sziífa ucca S szám aíatt lakás van kiadó. Vil­
lany és ártézi kút bevezetve.______ 2022
Sarló ucca 7 szám alatt egy szoba, fél kony­
ha, egy ól és egy istálló kiadó.________ 2178
Központon Bocskay ucca 12 szám alatt báron:
egybenyíló szoba kiadó._____________  225.>
Kísér ucca 24 a szám alatt lakás van ki­
adó.  2231
Verbőczi ucca 11 szám alatt egy szoba kony- 
hás lakás esetleg istállóval kiadó. Értekezn,
lehet ugyanott.   2228
Pacsirta ucca 11. szám alatt bútorozott szoba
van kiadó. _ ______________2250
Gógánysor 17 szám alatt egy szoba konyha, 
kamra és ólból álló lakás van kiadó. Értekez­
ni lehet özv. Kunos Jánosnéval ugyanott. 2209 
Égy-két férfi részére bútorozott szoba kiadó
Bocskay ucca 33 szám alatt.___________22\ 1
Wesselényi ucca 62 számú háznál lakás van
kiadó. Értekezni lehet ugyanott. ______2233
Alsórét! újtelep 137 számú ház kerttel együtt 
haszonbérbe kiadó. Értekezni ugyanott. 224 
Bútorozott uccai szoba kiadó. Bejárat az ud- 
varban balra Tóth József ucca 11 sz. 1513 
Eladó egy szoba konyhás ház vagy kiadó, 
azonnal elfoglalható egész udvarral. Cim a 
kiadóba.

I I Állást nyer.

Alsóréti újtelep 49 számú ház eladó. Érte­
kezni lehet ugyanott. 2U4:)

Kiadó lakás.
Központhoz közel, mfiut mellett 3 üzlethelyi­
séget, egy műhelyt és lakást magabafoglalu, 
gazdálkodónak is alkalmas jókarban levő ház 
naqu telekkel két részben is, eladó. Értekez­
ni lehet dr. Kanász N. Sándor ügyveddel a
Szentesi Takarékpénztárnál._____________854
Külön bejáratú uccai butorozotl szoba 1—2 
személy részére kiadó. Ugyanott házikoszt
kapható. Bartha János ucca 15.____  1887
Égy istálló kiadó, egy magános asszonynak
lakás van kiadó. Cim a kiadóban._____ 2035
Üzlethelyiség kiadó, magtárajtó, kátránypa­
pi v eladó Vajda ügyvéd házánál, a mozi mel­
lett. 2184

Ügyes fiatalembert ügynöknek felveszek.
Biztos megélhetés. Tors Kálmán ucca 5. sz. 
Keresek egy idősebb magános embert tanyá­
ra. Rákóczi Ferenc ucca 131 szám.____ 2162
Udvarosnak ajánlkozik fiatal ember, ki a jó­
szágot szereti. Cim a kiadóban. _____ 2200
A háztartás és varrásban jártas jobb nö la­
kásért és ellátásért ajánlkozik, gyermekei: 
gondozását is vállalja. Cim a kiadóban. 2176 
Egy magános középkorú nőt mindenesnek ke­
resek tanyára. Értekezni lehet Alsórét 164 sz^.
alatt. _ ____________________ 2\9.~>
Jó fiút tanulónak felvesz Búzás Lajos autó és 
gépjavító műhelyébe, Harucker u. 32. 146^ 
Két jómunkás cipészsegédet állandó munkára 
felveszek. Dobos Ferenc, Bartha János ucca
19 szám. ___________2048
Tanyást keresetTfábiáni tanyámra. Értekezni 
lehet Rákóczi Ferenc ucca 2 szám alatt, Ka­
nász Nagy Sándornál. ________205/
Házvezetőnőnek ajánlkozik idősebb úrhoz, 
vagy idősebb családhoz. Cim: Sarkad! Nagy
Antal ucca 22 szám. _____ 2078
Irodai alkalmazást keres hosszú gyakorlattal 
bíró leány. Címet a kiadóba kér. 2108
Egy jóháznál tanult varróleány házakhoz, 
esetleg tanyára ajánlkozik. Cim Batthyány uc­
ca 2 szám. ________ 2——
Egy ügyes fiút "tanulónak felvesz Sághy Zsig- 
tnond szabómester, Sinionyi E. u. 1. 225<>
Magános ember kocsidnak felvétetik Klauzál
ucca 28 szám alatt. ___ 2230
ÉgyTó fiút vagy leányt tanulónak fizetéssel 
felvesz Enqeimann Malvin fűszer kereskedő.

2238
Donáti tanyára tanyás kerestetik. Érdeklődni 
lehet Alkotmány ucca 28 szám alatt. 2242
joghallgató állási t .res Cim a kiadóhi­
vatalban. 2225
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Nagyörvény ooca 45 szám aian érett ístallu- 
tragya eladó 2065
Fertői legelőjére szarvasmarhát
man Imre. Kiss Bálint ucc?. 5

Alsóréti tanyámra tanyást keresek, ki jó­
szágot nevel. Értekezni lehet Ibolya Ká­
rolynál 2208
20 éves fiatal legény acsme?térségre tanuló­
nak menne jó mesterhez. Cim Borza-utca 
14 sz. 2214

I

Csuvár két lovas vagy egy lovas azonnali 
belépésre felvétetik a hékédi Mucsi és Sza­
bó-féle motoros hengermalomban. — Szilá- 
gyi és Bálint bérlók. 1895
Egy jó munkás borbély segéd azonnal 
felvétetik Dékány Ferenc borbély és fodrász- 
nál VörOsmarty-utca 2-a._____________ 2213
Egy értelmes fint uriszaboságomba kiveszek 
tanoncnak teljes ellátással. Hadiárvak előny­
ben részesülnek. Papp Ferenc szabómester.

2194

Különfélék.

vallal *hal- 
2075

Eladó egy p* «• imtyii kocsi oldal, minden eí- 
.•cadhato árért, négy vasiöccscl. Sáfrány Mi­

hály ucca 95 szám alatt 
Méh kaptárakat linden méretben legolcsóbb 
urban koszit es raktáron tart Szarnosközi
Sándor Kossuth ueea 17 ___ 2130
Vízlevezetőnek hasi t - ozancsővek és ka- 
zaniemezek dobsinek, lajtos kocsi olcsón el­
adok. Koroknay Gyula. 2150
A legszebb meszel Burian inészraktárban, 1 
mazsa 7 pengő, házhoz szállítva 7.40, 1 kiló
10 fillér._____________________________ 2152
Eladó egy 6 öl hosszú épület Széchenyi ucca 
146 szám alatt, lebontva. 2119
Oláh péknél
van eladó.

nádtető lebontásra és trágya
2126

Szentes, 1927. április 24 
Fejes ácsmester elvállal mindenféle ácsmun­
kákat, IV. Nyiri köz 3-a. Szolid árak! Kér­
jen költségvetést!_____________________ 1831
Díjmentesen estélyi vagy esküvői köppenyt 
adok kölcsön annak, ki nálam szerzi be ruha 
szükségleteit Molnár Aruház. 800
Hegedű és cselíó tanítást jutányosán vállal
Farkas Géza Tóth József ucca 66._____ 1821
Homok, mely építéshez kitűnő, Nagyhegyen 
a nagypatéi utón özv. Kovács Jánosnénál
kapható. __ __ ______  _ 280
Akácfa derekak vannak eladók Vecseri ucca 
4 szám alatt. 1970
Gazdák figyelmébe! Kender fonalak szövését 
legolcsóbban vállalom. Huszka Ferencné II. 
Vörösmarty ucca 10 szám. Felsőpárt. 1941 
Szép Aj festett hálószoba bútor olcsón eladó 
Toldi tér 1 szám alatt. 1935
2 darab üvegezett tokos ablak spalettával el­
adó Jókai ucca 10 szám alatt. 1926

a legjutányosabban vállal Erdei József asz­
talos, Bercsényi ucca 18. Kunszentmártoni 
útvonal. Sárközi ház. 3460

Asztalos munkákat ízléses, csinos kivitelben 
Eladó egy jó Singer karikahajós szabó varró- i olcsón vállal Sztanajovits, Zrínyi u. 29. 1928 
gép Szeder Imre ucca 4 szám alatt. 2115 Könyvelt bekötés végett Rohlához vigye, Bc-

2019

Herepéva, láng bodorka péva, mely sertés |
etetésre kiválóan alkalmas, állandóan kapha- ) 
tó Kiss Bálint ucca 10 szám alatt. 1507 ,
Patkány és egérirtószer, biztos hatású és más 
állatra veszélytelen, kis üveg 18.000, nagy­
üveg 30.000 korona. Kapható a kiséri pa­
tikában. 3665
Homok, első osztályú köbméterenként két
pengő 80 fillérért kapható Wesselényi ucca
30 szám alatt Szabónál._______________1905
Családtalan házaspár kiházasitásra, vagy ö- 
rökből venne egy 14—15 éves teljesen árva 
leánykát. Cimet a kiadóba kérek. 2004 
Egy darab kisebbfajta kancaló (egyes) eladó 
Jelenti kereskedőnél. 2028
Égy könnyű kocsi és egy lóra való uj szer­
szám eladó Cicatricis ucca 3 sz. alatt. 2021 
1—2 kocsi szalma, egy jókarban lévő cimba­
lom és egy használt kerékpár eladó Bagi I. 
tűzoltó őrmesternél, városháza. 2025
Egy jó állapotban levő kerékpár eladó Kur- 
caparti ucca 35 szám. 2047
Ölesó és jó cipők és felsőrészek készülnek
Dömsödi János cipészmesternél, Rákóczi Fe- 
renc-utca 27. 2042.
Kerékpárok es cimbalom sürgősen eladó Sza­
bónál, I. sz. Hangya. Vörösmarty ucca 1-a.
szám. __ 2040
Kerékpár legjobb minőségben beszerezhető 
a Hangyánál, ugyanott 1 kg. legerősebb szap­
panfőző szóda 50 fillér. 2033

eladó 
2038

Jó leányt tanulónak fizetéssel felvesz Deme­
ter Lajos felsőrész készítő Soós ucca 5. 2149 I

ládi ucca 5 szám.
Négy ablak tokkal eggütt eladó Kunszent-

Andrássy ucca 11 számú háznál egy kettős mártoni ucca 1 szám alatt.___________ 2043
vasajtó, uj préstégla, használt méhkaptárak ( Ruhafesték 52 színben egy zacskó 16 fillér­
es ablak eladók. 2114 j ért kapható vitéz Várady László gyógyszer-

1603Földvári Nagy Imrének külsőecseri 50 hold 
legelő és kaszálója tanyával együtt kiadó. 
Értekezni Deák Ferenc ucca 74 sz. 2156 
Város alatt egy hold here nyári használatra 
kiadó. Nyiri ucca 2-a. 2125
Szakavatott varrógép és kerékpár javítás ! 
Ezt 20 éves gyakorlatom igazolja. Pontos és 
olcsó munka. Wolford, Nyiri köz. 2121
Bérszántást vállalok. Értekezni 
Lajossal, Sarló ucca 1 szám.

lehet Sípos
2122

1 berakott sparhet, vasrészei olcsón eladók. 
Rákóczi Ferenc ucca 23 szám. 2123
Német Jenőnél rőzse van eladó. Horváth Gyu­
la ucca 29 szám. 2086
Használt szeleid rosta eladó Nagyörvény ucca 
109 szám alatt. 2087
Választási malacok vannak
újtelep 144 szám alatt.

eladók Alsóréti 
2091

Hanák N. Imréné szülésznő lakását Soós uc­
ca 29 szám alól Mentő ucca 56 szám alá he­
lyezte át. 2110
Bármilyen féderes vagy igás kocsikat és lóva­
salást legjutányosabban készít Doszlop Nagy
Bálint kovács, a Szeder-temetőnél. 2171

tárában Vásártér. Telefon 17. 
juhnyiróolló, zsebkés, borotva köszörülést
legolcsóbban készít Kiss Elek késes, Soós uc­
ca 7 szám. 1920
Épületbádogos munkát, fürdőkádat olcsón és 
pontosan készít Tályai Antal bádogos, br. Ha- 
rucker ucca 8. 1925
Ha jó és pontos órát akar vásároljon és ja­
víttasson Jámbor órásnál, Nyiri közben. 2112 
Buzaszalma, fejfák, sirkő állású is, van eladó 
Bartha János ucca 26 szám alatt. 2145 
Egy 500 kilogrammos tizedes mázsa eladó 
Borza ucca 13 szám alatt. 2097
Villanymotorral újonnan berendezett köszö­
rülő műhelyemben mindenféle javitást és kö­
szörülést jutányos áron készítek. Raktáron 
tartok finom zsebkéseket és borotvákat. A\i- 
hály Károly késesmester, Stammer Sándor-u. 
1 (Kiséri patikával szemben). 4331
Saláta kapható Nagygörgős ucca 14 szám a- 
latt. 2165
Egy jóhangu cimbalom és egy sakkasztal fi­
gurákkal jutányosán eladó. Megtekinthető Rá­
kóczi Ferenc ucca 68 szám alatt. 2174
Eladó egy jóhangu gramofon lemezekkel és 
ezüst zsebóra lánccal Borza ucca 17 szám

2083
Egy jókarban lévő börfödeles hintő
Bercsényi ucca 27 szám alatt.
4 drb. 10 hónapos süldő eladó Kristó Nagy 
István ucca 3 szám alatt.
Kész vontatókocsi kerekek kisebb nagyobb 
mennyiségben kaphatók Cicatricis ucca 70 
szám alatt. 2062
Engedélyezett lóherélést végezek líéládi ucca 
1-a számú házamnál, Keresztes Nagy Sán­
dor______________________________ ^ 2060
Szórórosták javítását, átalakítását megkezd - 
tem. Javított és uj rosták kaphatók. Szamos- 
közi Lajos, Soós ucca 14 szám. 2063
Kisgörgös ucca 24 szám alatt egy lo után való 
deszkás oldalú kocsi olcsón eladó. 2260 
külsóecseren Fodor István mehet! egy öt 
öles istálló faanyagja lebontásra eladó. Ér­
tekezni lehelj Soós utca_26 sz. alatt. 2231
Az autóbusz Kunszentmárton és Vásárhely 
felé induló vonatokhoz 5 10, Félegyháza felé 
induló vonathoz 5.45 óra5or indul a Petőfi- 
szállodától. Kívánatra házhoz is elmegy. 2007 
Cca 34 folyóméter, 1 50 m. magas FT^ 
decker uj drótfonat tüskésdróttal eladó 
Bocskay-utca 24 sz. 2210
Egy kazal hereszéna eladó. Értekezni lehet 
Bercsényi-utca 78 szám alatt. 1913
Egy használt kis Singer varrógép és egy 
kocsira való ponyva eladó Széchenyi-utca 
41 sz. a. 2186
Haszonélvezettel vagy életjáradékkal házat 
veszek. Értekezni lehet Széchenyi-utca 41 
szám alatt 2187

Épületmunkát, fürdőkádat és mindenféle bá­
dogos munkát jutányosán és szakszerűen ké­
szít Kálmán jános bádogos, br. Harucker uc- ! a'a^
ca 24 szám. 1852 Rádió, 3 lámpás, egész Európát veszi, tel­

jes felszereléssel kitűnő állapotban jutányo­
sán eladó. Cim a kiadóban. 1803
Legolcsóbb bevásárló hely a Molnár papirke- 
reskedése a Blcier huscsarnoka mellett. Isko-

2224

I
Máltai galambok eladók, jó fiút tanulónak fel­
vesz Cserna Antal timár, Szeder Imre ucca 7 
szám.______________ 2199
Kerékpár javítások szakszerűen, legolcsóbban
készülnek Weinberger műszerésznél. 2206 j Isi szerek leszállított áron kaphatók.
Elsőrendű vályog, tiszai homok és bányai ho­
mok legolcsóbban kapható beszállítva Bocs- 
koy ucca 23 sz. Brandschott Dezsőnél. 2204 
Szappanfőzéshez legerősebb vashordós szó-
da kapható Szépe Antal üzletében, Kossuth
ucca.___________ 2192
Rákóczi Ferenc ucca 48 számü~h a z _nádteteje 
lebontásra eladó. 2181
Egy szép szövettel bevont szalongarnitura ol­
csón eladó 2175
Legelőre jószágot vállalok. Értekezni lehet 
Kistőke 172 sz. alatt, Kamocsai tanyán. 2165 
Elveszett egy fekete foltos szálkás szőrű 
fokszi kutya. Nyomravezető jutalomban ré­
szesül Rákóczi Ferenc ucca 16 sz. alatt. 2115
Épület és botor asztalos mnnkát, cséplöjavitást 
fegyveragyak szakszerű készítését jól, jutá­
nyos áron vállalja Busi asztalos Nagyörvény 
ucca 93 szám alalt. "' 4085
Meghűlés Influenza tüneteinél vagy más be­
tegségnél jól bevált háziszert, a Htddin sos- 
borszeszt használja. Jutányos árban kaphat'' 
a Toldi téri navillonhan.
Legolcsóbban vállal épület asztalos munkát
felelősség mellet ifi. Bodzás József, Mécs Ba­
logh ucca 1 szám. 1759
Kurcaparti ucca 41 szám alatt egy vizmelegi- 
tővel ellátott fürdőkád eladó. 1877

Egy szabó asztal eladó Alsóréti újtelep 158
szám alatt. 2234
Géphimzést es azsurozást minden kivitelben a 
legolcsóbban készít Bugyi Jozsefnc, Rózsa 
ucca 1. Tanuló leány felvétetik. 2240
Két függönytartó Karnis eladó Jókai ucca 101 
szám alatt. 2226
Vízlevezetőnek használt kazáncsövek és ka­
zánlemezek, dobsinek, lajtos kocsi olcsón el­
adók Koroknay Gyulánál. 2262
Géptulajdonosok figyelmébe! 11 mm. kazán­
lemez, továbbá 5 mm. vaslemez kg.-ként 30 
fillérért bármily mennyiségben kapható. Ko­
roknay gépműhely, Csongrad. Állomással 
szemben. 2263
Keresek egy üzlettársat, vagy üzletemet bér­
beadóm. Cim a kiadóban. 2247
Bírói árverésen eladatnak f. hó 25-én d. e. 
lél 12 órakor Deák Ferenc ucca 131 szám a- 
latt különféle házibutorok. 2249
Bírói árverésen lesznek eladva szép házi bú­
torok április 25-én d. e. fel 10 órakor Mentő 
ucca 46 számú háznál. 2250
RliZS Molnár Sándor Lakos ucca 2 szám alatt 
italai marhákat legelőre elvállal. 2251
Szép köleskása kapható kilogrammonkint 32 
fillérért Braun Dezsőnél, Rákóczi Ferenc ucca 
153 sz. Felsőpart. 2252

Nyomatott az Alföld, újság Könyvnyomda is lapkiadó vállaltit nyomdájában Szentesen.
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